

**Középpontban a nevelés****15**

A III. Óbudai Pedagógiai Napokat március 17-től 31-ig rendezti a Pedagógiai Szolgáltató Intézet.

Rossz elektronikai gépek leadása**20**

Ingyenesen gyűjtik április 2-án és április 9-én a veszélyesnek minősülő, elektromos és elektronikai hulladékokat.

Életmód és sportnap**28**

Egészségolimpia, mozgás, nyugalom: a Barátság Szabadidő Parkban március 26-án rendezik az Óbudai Életmód és Sportnapot.

Idősek klubja nyílt a Meggyfa utcában



Fotó: ANTAL ISTVÁN

Néhány hónapos felújítást követően újra várja vendégeit a Meggyfa utcai idősek klubja. A korszerűen felújított intézményt március 4-én vehették birtokba az érdeklődők.

RÉSZLETEK A 3. OLDALON

Maradnak az utcanevek

Az érintett lakók megkérdése után nem kezdeményezi Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata egyes utcanevek módosítását a III. kerületben.

KÖZLEMÉNY A 4. OLDALON

Költségvetés hiány nélkül, jelentős tartalékokkal

Működési célú hitel nélkül, nagy többséggel, mindössze egy ellenszavazattal fogadta el a 2011-es költségvetést Óbuda-Békásmegyer Önkormányzatának Képviselő-testülete február 24-én.

VÉLEMÉNYEK A 6-7. OLDALON

Szelektív hulladékgyűjtés a háztartásokban

Az önkormányzat segítséget ad a társasházaknak és lakásszövetkezeteknek ahhoz, hogy szelektíven, helyben gyűjthessék a lakók a háztartásukban felgyülemelő papírt, műanyagpalackot, fém italosdobozt.

FELHÍVÁS AZ 5. OLDALON

Emlékezés a kommunizmus áldozataira

A kommunizmus áldozatainak emléknapján, idén is a Boldog Özséb plébániánál lévő keresztnél tartotta koszorúzással és szentmisével egybekötött megemlékezését az önkormányzat február 25-én. A kommunista diktatúra áldozatai előtt a kerület or-

szággyűlési képviselői, civil szervezetek, pártok és magánszemélyek rótták le kegyeletüket.

TUDÓSÍTÁS A 3. OLDALON

Megjelenésünk

Lapunk következő száma március 30-án, szerdán jelenik meg!

Szomszédolás Óbuda Napján

Még az eddigieknél is színesebb forgatagot ígér az idei Óbuda Napja.

Ezúttal a hangsúly az emberi kapcsolatokra, a közösség formálásra, barátságra, jó szomszédi viszonyra kerül.

Ezt erősíti majd az ide látogató testvérvárosok, melyeknek külföldről bekapcsolódnak a különböző helyszínek kulturális programjaiba, hogy ezzel is szorosabbra szőjék a szálakat Óbuda-Békásmegyer lakóival.

Kerületünkben mindig is nagy szerepe volt a szűkebb pátria tisztelésének, szeretetének, a nem kellett buzdítani az embereket arra, hogy szebbé, barátságosabbá tegyék a környezetüket. Ezen a szombaton számtalan piknik ad teret a jó szomszédi, baráti kapcsolatok tovább mélyítéséhez, a meghitt ünnepieshez. Ezúttal nem a közös munka vonzza majd a résztvevőket, hanem az együttlét öröme. A közösen főzött, elfogyasztott ebéd, a ráérős beszélgetések vendégmárasztái hangulata. S minél több piknik szerveződik, annál jobb lesz a kedvünk, mert érezhetjük, hogy együtt bármire képesek vagyunk.

Szerencsére hosszú lesz a nap, sok minden belefér, mégis nem árt már most terveket kovácsolni, hogy ezen a remélhetőleg kellemes májusi napon hány helyszínt látogat meg az ember, s hogy a saját lakóközössége piknikjéhez miként kapcsolódik.

S aki időben kezd a tervezést, annak a napába belefér a látvány, a zene, a sport, és a szomszédokra is marad ideje.

Igy a nap végétével mindannyian arra gondolhatunk majd, hogy nem csak számtalan élménnyel gazdagodtunk, egymáshoz is közelebb kerülünk az ünnepen. Ez ad majd energiát a hónapokhoz, hitet ahhoz, hogy rajtuk is múlik, hogy miként alakul az életünk. Más szemmel nézzük majd a lakótársakat, szomszédokat, s fontos lesz számunkra, hogy éhetőbb legyen a környezetünk.



Óbudai Piknik – Nyissunk egymásra!

Kapcsolódjon be ÖRTE az Óbuda Napj kavalkádjába saját ötletével, programjával!

Híjja asztalhoz szomszédait! Jelentkezzen házigazdának!

Övi szervezetek, baráti társaságok, szomszédok jelentkezését várjuk az Óbudai Piknikre.



Jelentkezés, információ:

www.obudanapja.hu/piknik oldalon, az ott megtalálható jelentkezési lappal, a jelentkezo@obudanapja.hu e-mail címen, valamint a +36 30 247 4810-es telefonszámon az Óbudai Kulturális Központ munkatársainál.



2011. 05. 07. szombat

Emlékezés a kommunizmus áldozataira

A kommunizmus eszméje a világon 100 millió, Magyarországon közel 500 ezer halálos áldozatot követelt. Százazrek kerültek szovjet fogságba és hurcoltattak „málenkij robotra”, ezeket internáltak. A meghurcoltak közül sokan soha nem térhettek haza, a túlélők többsége pedig ma is hallgat.

Bús Balázs polgármester, országgyűlési képviselő beszédében arra emlékeztetett: - Alig múlt húsz éve, hogy a kimondott szavakért, nyílt állásfoglalásért gumibotozás és előállítás járt, ma is a jog ereje védi az egykori elkövetőket és az őket irányító vezetőket. A terror rendszerét működtető ezek biztonságban érezhetik magukat, hisz a diktatúrában elkövetett bűnökért nem várható elmarasztalás. A lelkiismeret azonban mindennél igazságosabb bíró. Ha máskor nem, a halálos ágyán mindenkit számvetésre készítenek.



A polgármester párhuzamot vont az egykori diktatúra működtetői és a jelen változásait zsigeri ellenszenvvel kísérelők között.

- Azok emelik fel hangjukat most a sajtószabadság védelmében, akik egykor a szovjet internacionalizmus és kollektívizmus lelkes propagandistái

iként tettek hitet az eszme mellett. A helyzet irracionálisát pontosan festi le a Népszava tiltakozó lap száma, mely a munkásmozgalom polgári, egyebek mellett a sajtószabadság értéket is tagadó jelképével, a kalapácsos emberrel követelte a sajtó szabadságát. A sarlóhoz és kalapácshoz gyengéd érzelmi szálakkal kötődő európai baloldal pont annyira megértő és toleráns a kommunizmussal, amennyire kérérelhetetlen a fasizmussal szemben. Ez a kettős mérce ad alkalmat számukra, hogy az antiszemitizmussal és fasizmussal folytatott anarohisztikus harcuk elfedje a kommunizmus bűneit, s azok súlyát - mondta.

A bűnök számontartása, az áldozatokra való emlékezés azonban kötelesség. A Boldog Özséb plébániánál a kommunizmus áldozataiért gyűltak ki a mécsesek, és hangzott el a Szózat, lelki üdvükért tartották a szentmisét.

Országgyűlési képviselők fogadóórái

• **Bús Balázs** polgármester és országgyűlési képviselő (4. számú egyéni választókerület) előzetes bejelentkezés alapján tartja fogadóóráját. További információért hívja a polgármesteri titkárságot a **437-8696-os** telefonszámon.

• **Menczer Erzsébet** (3. számú egyéni választókerület) országgyűlési és önkormányzati képviselő minden hónap első csütörtökén 16-tól 18 óráig tart fogadóóráját a Kaszásdűlő utca 7. szám alatti Fidesz irodában. Időpontegyeztetés miatt a fogadóórára előzetesen be kell jelentkezni a **367-8791-es** telefonszámon.

Óbudai képviselő kinevezése

Az Országgyűlés kulturális és sajtóbizottsági ülésén döntöttek arról, hogy az elmúlt nyolc év kulturális kormányzatainak esetleges visszaéléseivel foglalkozó albizottságot a jövőben a Fideszes *Gulyás Dénes* helyett párttársa, *Menczer Erzsébet* vezesse.

Idősek klubja nyílt a Meggyfa utcában

- Szükség van az ilyen helyekre, ahol melegséget kapnak az emberek - fogalmazott **Bús Balázs** polgármester az ünnepélyes megnyitón.

Az épületre ráfért már a felújítás: még 1961-ben építette az Óbudai Téglagyár, melynek művelődési házaként mű-

ködött évtizedeken keresztül. A rekonstrukció 38 millió forintba került. Megvalósításában egy európai uniós pályázat segítette az önkormányzatot. A 60 férőhelyes intézményben hasznosan tölthetik idejüket az idős emberek: lehetőségük lesz kipróbálni a

fazekas mesterséget, a szövés-fonást, de lesz gyógytorna, társastánc, irodalmi délelőtt és teadélután. A tervek szerint nyártól itt is elindul az úgynevezett Nagyinet Program, melynek keretében a számítógéppel ismerkedhetnek meg az érdeklődők.

A Meggyfa Idősek Klubja szociális étkeztetési feladatokat is ellát. **D. Zs.**



20 millió civil szervezeteknek, pályázat akadálymentesítésre

A Laktanya utcai ügyfélszolgálati iroda akadálymentesítéséről, kerületi nagyrendezvények lebonyolításáról, az aljegyzői pályázat elbírálásáról is döntött a képviselő-testület február 24-ei ülésén.

Először az idei költségvetési rendeletet vitatták meg a képviselők. Ehhez kapcsolódóan, több költségvetést érintő napirendi pontról szavaztak.

Elfogadták az Óbudai Kulturális Központ Nonprofit Kft. üzleti tervét, mely egyebek mellett magában foglalja az Óbudai Nyár kulturális esemény-sorozat rendezésére szánt 40 millió forintot is.

A képviselő-testület az önkormányzat 2011. évi költségvetésében 20 millió forintos civil alapot hozott létre, melyből mindkét félévben kiírják a civil működési pályázatot (**felhívás a 20. oldalon**), félévenként 10 millió forintos keretösszegben. Mindezzel a civil szervezetek működését és alaptevékenységét igyekeznek támogatni. A forrásból lehetőség nyílik eszközbeszerzésre, infrastruktúra-fejlesztésre, és humán-erőforrás finanszírozásra.

Pályázatokon indul az önkormányzat

A Laktanya utca 4. szám alatti ügyfélszolgálati iroda akadálymentesítéséhez - melynek teljes költsége 36 millió 350 ezer forint - a Közép-Magyarországi Operatív Programban 10 százalékos önrész vállalásával pályázatot ad be a kerület.

A sóstói önkormányzati ütüldő-épület megújítása érdekében az „Épületenergetikai fejlesztések megújuló energiaforrás hasznosítással kombinálva” elnevezésű pályázaton, a Környezet és Energia Operatív Programban szintén indul az önkormányzat és biztosítja az önrészt. A projekt teljes értéke 280 millió 675 ezer forint. Ugyancsak ebben a kiírásban szerepel a sóstói tábor területén megvalósuló, fenntarthatósági tematikájú rendezvénysorozat szervezése, melynek pályázaton történő benyújtása mellett döntöttek a városatyák.

Beváltak a térfigyelő-kamerák

Elfogadta a testület a III. kerületi Rendőrkapitányság tevékenységét részletező, tavalyi évre

vonatkozó beszámolóját. Ebben elhangzott, hogy a 2008-ban kialakított térfigyelő-rendszer jelentősen javított a közbiztonságon, ami különösen Békásmegyeren, a kerület korábban bűnügyileg legfertőzöttebb területén érezhető.

Új aljegyzőt választottak

A képviselő-testület megválasztotta Óbuda-Békásmegyer Önkormányzatának aljegyzőjét. A munkakör betöltésére érkezett 35 pályázat közül 14 felelt meg maradéktalanul a kötelező kiírási feltételeknek. A három, személyes meg-

hallgatásra is behívott pályázó közül *dr. Szegedi Gábort* választották, aki 14 éve dolgozik az önkormányzatnál, 2007-től pedig a hivatal egyik legnagyobb létszámú osztályát, az igazgatási főosztályt vezette. Az aljegyzői kinevezés március 1-jén lépett hatályba.

Sportolókat díjaznak

Idén is átadják az Óbuda Sportolója Díjat, a Kerület Napján. Az elismerés évente egy női és egy férfi sportolónak adható. Emléklap jár a második és harmadik helyezetteknek.

Olimpiai vagy paralimpiai programban szereplő sportágban kiemelkedő eredményt elért, III. kerületi lakóhellyel rendelkező, vagy a kerületben működő sportegyesület sportolójára lehet javaslatot tenni. Mások mellett javaslatot tehetnek az Óbudai Sport és Szabadidő Nonprofit Kft., az Óbuda-Békásmegyer Sport Közalapítvány, valamint kerületi civil szervezetek, sportegyesületek is. Azonos feltételek mellett adható a Hidegkuti Nándor Emléklap a helyi kötődésű trénereknek és sportvezetőknek.



FOTO: SÁNTA BALÁZS

Önkormányzati közlemény

Maradnak az utcanevek

A változtatást a Jobbik Magyarországért Mozgalom III. kerületi önkormányzati képviselője kezdeményezte „a munkásmozgalomhoz és kommunista diktatúrához köthető” nevekkel kapcsolatban, a képviselő-testület január 27-ei ülésén, 11 utcát megnevezve.

Bús Balázs polgármester módosító javaslatára a képviselő-tes-

tület úgy döntött: az utcanev-változtatást - a Jobbik általános javaslatával szemben - csak abban az esetben támogatja, ha azzal az érintett, állandó lakcímmel bejelentett lakosok több mint 50 százaléka egyetért.

A lakosság véleményét személyre szóló levélben kérte az önkormányzat. A kiküldött 7077 levélre 1400-an válaszoltak március 1-jéig. A nyilatkozatok

közül 218 támogatta, 1182 elutasította az utcanevek módosítására vonatkozó jobbikos kezdeményezést.

Az érintett utcanevek:

Koltói Anna, Lukács György, Hollós Korvin Lajos, Pablo Neruda, Fényes Adolf, Váci Mihály, Arató Emil, Bálint György, Teszársz Károly, Madzsar József, Ságvári Endre.

Testületi ülés új időpontban

A képviselő-testület soron következő rendes ülését **április 7-én (csütörtökön) 10 órai kezdettel** tartja a Városháza tanácskozótermében.

Megtekinthető Kerületi Szabályozási Tervek

Óbuda-Békásmegyer polgármestere értesíti az érintetteket, hogy **2011. március 28-ig**, a polgármesteri hivatal ügyfélszolgálati irodáján (*Harrer Pál utca 2.*), és ügyfélfogadási időben a hivatal épületében, a főépítészeti irodán (*Fő tér 3. II. em. 38/A.*) a **Budapest III. kerület Szőlő utca-Tímár utca-Pacsirtamező utca-Viador utca** által határolt területre vonatkozó **Kerületi Szabályozási Tervek** megtekinthetők.

Bús Balázs
polgármester

Elhunyt Ranschburg Jenő

Lapzártakor érkezett: 75 éves korában elhunyt Ranschburg Jenő pszichológus, a pszichológiai tudományok kandidátusa. A népszerű szakember, tanár, számos szakönyv szerzője március 6-án került kórházba, és március 10-én délután hunyt el.

Mint arról hírt adtunk, „A tehetséges gyerek”

címmel tartott nagy sikerű előadást Dr. Ranschburg Jenő pszichológus, egyetemi tanár az Óbudai San Marco Szabadegyetemen, február 14-én az Óbudai Kulturális Központban.



Lakossági fórum a bűnözésről

Az Országos Kriminológiai Intézet és a Helyi Observatórium Kutatócsoport, Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata támogatásával lakossági fórumot tart **március 25-én 18 órakor** a polgármesteri hivatal tanácstermében (Fő tér 3.) azoknak a problémáknak a feltárására, amelyek az embereket a bűnözéssel és az áldozattá válással kapcsolatban a leginkább foglalkoztatják.

A Magyarországon egyedülálló kezdeményezéssel azt kívánják megvizsgálni, vajon a kerület lakosainak nyugalomát milyen bűncselekmények zavarják a leginkább, mennyire jellemző, hogy sértetté válnak a családok, milyen segítséget kaphatnak, elégedettek-e ezzel, és mire lenne még szükségük?

A beszélgetésen részt vesz *dr. Barabás Tiinde*, az OKRI kriminológusa, egyben a kezdeményezés megalkotója, *dr. Kovács Róbert*, a Helyi

Observatórium ügyvezető igazgatója, az esemény társszervezője, *Puskás Péter*, Óbuda-Békásmegyer Önkormányzatának alpolgármestere, valamint a III. kerületi rendőrkapitányság munkatársai és a polgárőrség képviselői.

A kutatás segítése és a problémák feltárása érdekében kérdőív készül, amelyet az érdeklődők **március 21-től** letölthetnek a www.okri.hu, illetve a www.lrmi.eu oldalról. A jelenlévők a helyszínen is kitölthetik.

Felhívás a társasházakhoz és lakásszövetkezetekhez

Szelektív hulladékgyűjtés a háztartásokban

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata környezetvédelmi cselekvési programjában lehetővé teszi a társasházaknak és lakásszövetkezeteknek, hogy szelektíven, helyben gyűjthessék a lakók a háztartásokban keletkező papír, műanyagpalack, fém italosdoboz hulladékot.

A szelektív hulladék begyűjtése és elszállítása térítésmentes. Műanyagpalack, illetve fém italosdoboz-gyűjtő edények kihelyezésére van lehetőség, melyhez a lakóközösségnek egyszeri alkalommal, úgynevezett *telepítési díjjal* kell hozzájárulnia. A telepítési díj a gyűjtőedények árának 1/3-a, 120 literes gyűjtőedény esetén *5840 forint*, 240 literes gyűjtőedény esetén *7080 forint*. A *papírgyűjtő konténer telepítése térítésmentes*.

A helyben történő szelektív hulladékgyűjtéshez azok a társasházi, illetve lakásszövetkezeti lakóközösségek csatlakozhatnak, amelyek **vállalják**, hogy

- megállapodást kötnek az önkormányzattal;
- megfizetik a gyűjtőedény telepítési díját;
- zárt helyen - például lépcsőház, kukatároló - tárolják a gyűjtőedényt;
- csak a megjelölt hulladékot teszik a gyűjtőedényben, kommunális hulladékot nem.

Azok a lakóközösségek, melyek csatlakozni szeretnének a helyben történő szelektív hulladékgyűjtéshez, a **437-8891-es** telefonszámon jelentkezhetnek, vagy a helmi.laszlone@obuda.hu e-mail címen.

A jelentkezés folyamatos, az önkormányzat számára rendelkezésre álló támogatási keret erejéig fogadják a jelentkezőket.

Mikor égethető avar és kerti hulladék?

A vonatkozó helyi önkormányzati rendelet értelmében avar és kerti hulladék égetése Óbuda-Békásmegyer egész területén **októberben, novemberben, valamint februárban, márciusban, csütörtökön és szombaton 10-től 15 óráig** megengedett a tűzvédelmi előírások betartása mellett. Párárs, ködös, szeles időjárás esetén az égetés tilos.

Az ingatlanon keletkező - a rendszeres szemétszállítással el nem szállítható vagy nem komposztálható - kerti hulladék elszállítatása az ingatlanulajdonos, illetve a bérlő, valamint a telek használatjának feladata és kötelessége.

Aki a tilalom ellenére avar, illetve kerti hulladékot éget, vagy a nyersedék elhelyezésére és

elszállítására vonatkozó előírásokat megszegi, szabálysértést követ el, mely cselekményért 30.000 forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

Ügyfélfogadási rend a polgármesteri hivatalban

A polgármesteri hivatal általános ügyfélfogadási rendje: hétfőn: 14-18 óráig. Kedden: nincs. Szerdán: 8-16.30 óráig. Csütörtökön: 8-13 óráig. Pénteken: nincs.

Az igazgatási főosztály okmányiroda és ügyfélszolgálati osztály ügyfélfogadási rendje: Az ügyfélszolgálati iroda (az útlevelel és parkolási igazolványokkal kapcsolatos ügyek kivételével) nyitva tartása: hétfőn: 8-18 óráig. Kedden: 8-18 óráig. Szerdán: 8-18 óráig. Csütörtökön: 8-18 óráig. Pénteken: 8-12 óráig.

Az okmányiroda és a békásmegyeri okmányiroda, valamint az útlevelel és parkolási igazolványokkal kapcsolatos ügyek ügyfélfogadási rendje: hétfőn: 10-18 óráig. Kedden: 8-14 óráig. Szerdán: 8-14 óráig. Csütörtökön: 8-14 óráig. Pénteken: 8-12 óráig. A szociális-szolgáltató főosztály ügyfélszolgálati irodájának ügyfélfogadási rendje: hétfőn: 9-18 óráig. Kedden: 8-16.30 óráig. Szerdán: 8-16.30 óráig. Csütörtökön: 8-16.30 óráig. Pénteken: 8-12.30 óráig.



Fotó: ANTAL ISTVÁN

Értesülés friss pályázatokról

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata kerületi vállalkozók részére elektronikus levelezési listát működtet, melyen keresztül e-mailben értesülhetnek az őket érintő aktuális országos pályázatokról. Amennyiben szeretne rákerülni erre a listára és értesülni a friss pályázati lehetőségekről, írjon a következő e-mail címre: kiss.nikolett@obuda.hu, tel.: 437-8601.

Vélemények a költségvetésről

„Nem támogattam a költségvetést”

- Konkrét kérdéseket és észrevételeket az ellenzéki képviselők közül egyedülként tettem fel az új ciklus első költségvetési vitájában - mondta előljáróban *Mihalik Zoltán*, az „Itt Élünk” Egyesület képviselője.

- A felvetett kérdések kapcsán sajnos nem minden esetben sikerült meggyőznie a városvezetésnek a költségvetés tarthatóságáról és a biztonságos tervezésről. Ezért nem támogattam végül a rendelet elfogadását. Vitattam többek közt a tudatosan túltervezett ingatlanértékesítésből származó közel 2 milliárd forintos bevételek realitását, melyek kapcsán a tervezet nem vesz tudomást a válság óta kialakult és jelenleg is stagnáló ingatlanpiaci helyzetről. Az elmúlt



években számos nagy jelentőségű beruházást, így például a Szőlő utcai Faluházat, a műfüves sportpályákat vagy a körforgalmi csomópontokat már csak hosszulejáratú kölcsönből tudta megvalósítani az önkormányzat. Az ilyen, külső forrásból finanszírozott beruházások összértéke, hitelállományként már 2010-ben meghaladta a 800 millió forintot, az idei évre betervezett további hitelfelvételekkel ez az összeg már meg fogja haladni az 1,3 milliárd forintot. A felvett hitelekkel arányosan növekszik azok évente fizetendő, törlesztő kamatterhe is. Mindezek alapján elmondható, hogy évről évre romlik a költségvetések belső struktúrája.

Az igazsághoz hozzátartozik, hogy a korábbi

évekhez képest számos területen felfedezhető ugyan a visszafogottabb tervezési szándék, azonban számtalan, idézőjelbe téve jó ötletnek tűnő projektet is sikerült a sorok közé csempészni.

Ilyennek vélem többek mellett a kültéri fitness eszközök telepítését, az Óbuda-kártya bevezetését, a budai Promenádnak kapcsán létrehozott 100

százalékos önkormányzati cég működési finanszírozását, akkor, amikor még a projekt megvalósítását biztosító pályázatot sem nyerte el az önkormányzat. Ilyen kiadások mellett nem kaptam elfogadható választ a hosszú évek óta anyagilag is támogatott Óbuda Tv-t érintő változásokról, mely szerint 25 év után idén először miért nem jutott forrás erre a célra. Valamint, hogyan lehetséges az, hogy az elmúlt években a kerületi sportszervezetek közül mindössze kettőt támogatott az önkormányzat összesen 13-13 millió forinttal, 2011-re, úgymond örömhírként már több, mint 100 millió forint jut erre a célra 11 érintettnél, egy egyébként visszafogottnak mondott költségvetési évben.

A városi tömegsportot mindig is lelkesen támogató képviselőként csak reménykedem abban, hogy az idei évre hirtelen jelentősen megnövekedett támogatási összegek jövőre nem apadnak vissza a korábbi szintre, egy egyébként romló költségvetési és gazdasági helyzet esetén - tette hozzá Mihalik Zoltán.

„Egyensúlyra törekvő költségvetés készült”

- A kormányváltást követően sokan azt remélték, hogy a Fidesz beváltja választási ígéreteit, és jelen-

tősen növekedni fog az önkormányzat állami támogatása. Ehhez képest a helyzet rosszabb, mint bármikor korábban - jelentette ki *Czeglédy Gergő*, az MSZP



frakcióvezetője. - Az egészségügy, a szociális intézmények és az oktatás támogatása néhány területen még csökkent is a tavalyihoz képest, másról pedig szinten maradt, ráadásul számíthatunk arra is, hogy a személyi jövedelemadó tehetőseket érintő csökkentése miatt az önkormányzat adóbevétele is kevesebb lesz. Idén a kormányknak köszönhetően az önkormányzatok nehezebb helyzetben lesznek, mint az utóbbi években bármikor.

Ebben a helyzetben Óbuda-Békásmegyeri Önkormányzatának 2011-es költségvetése

alapvetően az egyensúlyra törekszik úgy, hogy közben fókuszba helyezi a részben EU-forrásokból finanszírozható fejlesztések megvalósítását. Ez fontos dolog minden itt élő ember számára, hiszen az elmúlt években, valljuk be, Óbuda lemaradt az uniós forrásokért vívott küzdelemben. Erre egy tavalyi Állami Számvevőszék által kiadott vizsgálat is rávilágított.

A költségvetés előrébb lép a közrend védelmére, a köztisztaság, a környezetvédelem területén, valamint a játszótérek és járdák állapotának javításában, és e nehéz időkből fontos szempont, hogy tartani próbálja a helyi

sport és kultúra színvonalát. Ellenzéki politikusként követelhetnék több jóléti, közérzetjavító intézkedést is a költségvetés tartalmát illetően, mégsem tudok elvonatoztatni közgazdasági képzettségemtől, amely azt mondatja ki velem, hogy ebben az évben érdeemben nincs többre lehetőségünk.

Az elmúlt időszakban növekedett a kerületi önkormányzat eladósodottsága, de még így sem érte el a kormánypárti „minta városok”, Debrecen és Hódmezővásárhely ijesztő példáját. Az idei költségvetés megálljt parancsol ennek a folyamatnak és jelentős költségvetési tartalékot képez.

A Magyar Szocialista Párt frakciója fontosnak tartja, hogy az önkormányzat a kormányzati megszorítások ellenére se számolja fel a szociális és oktatási intézményrendszerét, hogy támogatni tudja az elcsúszott - hangsúlyozta nyilatkozata végén.

Az idei a takarékos gazdálkodás éve lesz

- A nehéz gazdasági helyzet ellenére az önkormányzat olyan költségvetést dolgozott ki, ahol a rendelkezésre álló bevételek fedezik a költségeket, és igyekeznek megvédeni a kerületet a további eladósodástól. Az idei a takarékos gazdálkodás éve lesz - hangsúlyozta kérdésünkre válaszolva *Béres András*, a Lehet Más a Politika önkormányzati képviselője.



- Mivel számunkra a hosszú távú fenntarthatóság fontos érték, támogattam a koncepció elfogadását. Tisztában voltam vele, hogy nem ez az a pillanat, amikor ko-

moly összeget fordíthatunk az LMP által fontosnak tartott olyan beruházásokra, mint a kerékpárút-hálózat fejlesztése, vagy a panelprogram folytatása. Ezért javasoltam, hogy ebben az év-

ben készüljünk fel a megvalósítandó, későbbi beruházásokra és különítsünk el a költségvetésből egy 20 millió forintos keretösszeget a környezetvédelmi projektek előkészítési folyamataihoz. Ez a tétel része is lett a költségvetésnek. Remélem, hogy az önkormányzat vezetése be tudja majd tartani a költségvetési rendeletet, és megvalósul a 0 forintos hiánycél.

„A módosító javaslatok többségét jónak találtuk”

- A 2011-es költségvetésre nem adtam sem elutasító, sem támogató szavazatot a Jobbik Magyarországért Mozgalom Óbudai Alapszervezete álláspontját közvetítve - tudtuk meg *Szanyó Miklós* képviselőtől. - A helyi szervezet a költségve-

tést összességében nem találta támogathatónak a tételsorokban található néhány biztató jel ellenére sem. Ilyen pozitívum volt az Óbuda-kártyára elkülönített összeg, amely a Jobbik helyi programjában is kiemelt

Költségvetés hiány nélkül, jelentős tartalékokkal

A célkitűzés szerint a működési kiadásokat a működési célú bevételekből kell fedezni- fogalmazott nyilatkozata elején Puskás Péter, a Fidesz-KDNP-frakció vezetője.

- Az idei költségvetés bevételi-kiadási főösszege 24.470 millió forint. Összehasonlítva a hasonló népességű, Győr megyei jogú várossal, melynek költségvetési főösszege 41.164 millió forint, látható, hogy az óbudai önkormányzat nagyságrendekkel rosszabb pozícióból indul, és ennek javulására a jövőben sincs sok esély.

Az önkormányzat gazdálkodására rányomja bé-

lyegét a válság. Az előző kormányok egyre kevesebb forrást biztosítottak a kötelezően ellátandó alapfeladatok finanszírozására. Az állami hozzájárulás az oktatási feladatok alig felére nyújtott fedezetet, az egészségügyi ellátórendszer állandó hiánygazdálkodással szembesült. Nem jutott kellő mértékű forrás a kultúrára sem. Az önkormányzat az utolsó három évben közel 3 milliárd forint bevételkiesést szenvedett el.

A központi költségvetési bevételekből a normatív

támogatás nem csökken, 4.210 millió forint. A főbb bevételi többletet a helyi építményadó törvényi mértékének emelése és az ingatlan-eladási bevételek többlete jelenti. Előbbi 440 millió, utóbbi 600 millió forint. Az ingatlan-értékesítés bizonytalansága miatt azonban a tervezett bevétel teljesülésére 460 millió forint kockázati tartalékokat képeztek.

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata 2011. évi költségvetési rendelete takarékos gazdálkodást ír elő, az önkormányzati fej-

lesztések nagy részét pályázatok útján kívánjuk megvalósítani - hangsúlyozta a frakcióvezető.

- Sikeres pályázat esetén tervezzük az Óbudai promenád projekt megvalósításának elkezdését, valamint a sóstói tábortörzsetbarát energiafelhasználásra való átállítását. A tömegsportot, a meglévő mellett, további három szabadterei fitnesspark létrehozásával támogatja a helyhatóság.

A bérek és dologi kiadások meghatározásánál is a bevételek szabta keretekhez igazodott a hivatal.

Intézményeit a működési költségvetésből finanszírozza az önkormányzat, mely 9,899 millió forint. Az intézményhálózatot a takarékoság jegyében az év második felében önállóan működő rendszerré alakítja át, azaz a megszüntetés helyett a központosítást választja, kihasználva az ezzel járó költséghatékonysági előnyöket.

Az intézményi dolgozóknak a szűkös mozgáster mellett is biztosít étkezési támogatást a fenntartó, évente nettó 52 ezer forintot, alkalmazottanként.

Gazdasági társaságai és intézményeiben 30 új, négyórás munkahely kialakítását támogatja az önkormányzat. A városrész rendezettség és tisztasága érdekében újabb hat közterület-felügyelő felvételét teszi lehetővé, a közbiztonság erősítésére pedig plusz egy rendőrszolgá-

pár munkába állítását finanszírozza.

Turisztikai célokra a 2011-ben helyi adóvá vált idegenforgalmi adó-bevételt fordítják, amely 117 millió forint. Ez azonban nem jelent új adóterhet és többletbevételt, mivel az ezt megközelítő összeget korábban a Fővárosi Önkormányzat szedte be, s juttatta a forrásmegosztási rendszeren keresztül vissza a kerületnek.

A tényleges kiadásokat csak részben fedezi az állami támogatás. Az egészségügyi ellátások fenntartása mellett az önkormányzat tervbe vette az elavult röntgen-geppark cseréjét.

Az agglomerációból nagy számban bejárók az egészségügyi ellátórendszer mellett az oktatási intézményeknek is komoly terhet jelentenek. Ennek ellenére a fenntartó ragozkodik a képző intézmények színvonalának megtartásához.

Idén a kerületi lakosoknak biztosított kedvezmények igénybevétele érdekében Óbuda-kártya bevezetéséről döntött az önkormányzat.

- Összegezve kimondható, hogy a 2011. évi költségvetési rendelet szoros egységben van az önkormányzat alapvető céljaival, a cselekvő szolgálattal. A helyhatóság vezetői bízhatnak abban, hogy az elfogadott büdzsé végrehajtásának eredményeit a kerület polgárai is érezni fogják mindennapjaikban - hangsúlyozta Puskás Péter.

Az oldalpárt összeállította: Szeberényi Csilla



Foto: ANTAL ISTVÁN

FOLYTATÁS A 6. OLDALRÓL

jelentőséggel bírt. Használó jelként említhetjük a közbiztonsággal kapcsolatos tételek emelkedő összegét is. Örömmel tapasztaltuk, hogy Óbuda zöld programja továbbra is kiemelkedő jelentőségű. Ezek ellenére számtalan olyan költségvetési tétel szerepelt, amely a Jobbik számára nem fogadható el.

- Természetesen ezen tételek nem vonták magukkal az automatikus elutasítást, hiszen olyan hosszú távú

stratégiai programokat fektetett le a képviselőtestület az elmúlt évtizedben, melyek miatt ezen kiutalások beemlése kötelezőnek tűnhet. Az egyik ilyen nagyszabású projekt a Promenáda, mely szerintünk csupán egy újabb szalag átvágását jelenti majd, miközben a kerület útjai, járdái gyakorlatilag elporladnak.

Meglátásunk szerint Óbuda-Békásmegyer költségvetése továbbra sem tartja be minden tekintetben sem

az Állami Számvevőszék, sem a független könyvvizsgáló ajánlásait, pedig viszonylag egyszerű lépésekkel áttérhetne egy hatékonyabb tervezési módra, melyeknek az óbudai felújítási tervek láthatnák hasznát.

Mindezek tükrében a jelenlegi költségvetésről nem lehetett egyértelműen igennel vagy nemmel szavazni. A költségvetést módosító javaslatok többségét jónak találtuk, így azok elfogadhatóak voltak a Jobbik helyi szervezete számára. Ezeket az óbudai lakosság érdekében megszavaztuk.



Levelezőlista civil szervezeteknek

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata levelezőlistát üzemeltet a kerületben működő civil szervezetek számára. Az önkormányzat által végzett napi pályázatfigyelés keretén belül felajánljuk, hogy részükre folyamatos tájékoztatást nyújtunk elektronikus levelezőrendszerünkön keresztül a különböző pályázati lehetőségekről és a civil szervezeteket érintő egyéb hasznos információkról. Ha igénylik az önkormányzat szolgáltatását, ezt szíveskedjenek jelezni *Locskainé Radnai Írisz* ifjúsági, civil és esélyegyenlőségi referensnél, a radnai.irisz@obuda.hu e-mail címen.

Az Óbudai Bölcsődésekért Alapítvány jóvoltából sókuckót avattak március 1-jén a Mókus Bölcsődében, ezzel a III. kerületi bölcsődék sószobáinak száma háromra nőtt. A nagyvárosokban folyamatosan emelkedik a légzőszervi megbetegedésekkel küzdők aránya, közülük - anatómiai adottságaik miatt - nagyon sok a kisgyerek.

A sószoba sötétglával és sötétbóval kirakott helyiség, melynek sós levegője por- és ingermentes, erős antiallergén és antibakteriális hatású. A sószoba klímája serkenti a légzőszervek aktivitását és a hörgők öntisztulását, csökkentve ezzel a nyálka-

Új sókuckó a jobb légzésért

hártya gyulladását. A sós levegő jótékony hatásának köszönhetően az őszi, téli időszakban jelentősen csökkenhetnek a légúti és allergiás megbetegedések.

A sószobában a kisgyermek légzéstechnikája játékosan javítható, fokozva ezzel a sószoba kedvező élettani hatását. A frissen átadott helyiség használata illeszkedik a kisgyermek napirendjébe.

Az átadón, melyen részt vett *Bús Balázs* polgármester is, elhangzott: a sószoba költségeit az

Óbudai Bölcsődésekért Alapítvány jótékonyági rendezvényének bevételéből, szülői támogatásból és a civil pályázaton nyert összegből fedezték. A Mókus Bölcsődében a második sókuckót hozták létre alapítványi költségen himalájai sötétglából. Tavaly a Szerűskert utcai intézményben avattak hasonló helyiséget.

Az alapítvány képviselői a megnyitón megköszönték a támogatásokat, a további felajánlásokat, a személyi jövedelemadó 1 százalékát a 18131419-1-41 adószámra várják.



Fotó: ANTAL ISTVÁN

Mediációs és személyiségfejlesztő foglalkozás segítőknél

Tanulható a konfliktuskezelés

Életünk során gyakran előfordul, hogy konfliktusba kerülünk szűkebb, vagy tágabb környezetünk valamely tagjával. Sokszor egyáltalán nem beszéljük ki a problémát, vagy látszólag teljesen más miatt kezdünk el perlekedni anélkül, hogy valódi sérelmeinket feltárnánk a másik fél előtt. Ha nem tudjuk konfliktusainkat megfelelően kezelni, egyre gyakoribb a válás, ennek következtében egyre több az egyszülős családban felnövekvő gyermek.

Érzelhető tendencia a bíróság előtti peres ügyek növekedése, az iskolán belüli konfliktusok erősödése, amely egyértelmű bizonyítéka annak, hogy nem a megfelelő úton járunk a problémák megoldásában. Pedig a konfliktuskezelés tanulható, egyes elemeit ösztönösen használjuk is.

Az Óbudai Családi Tanácsadó és Gyermekvédelmi Központ 2005 óta végez közvetítő szolgáltatást. A többéves tapasztalat alapján formálódott tananyagot feldolgozták „A mediá-

ció alkalmazási lehetőségei a szociális és gyermekvédelmi alapellátásokban” című 30 órás alapozó; valamint a „Mediáció és egyéb resztoratív módszerek haladó szintű alkalmazása” című 30 órás haladó szintű szakmai személyiségfejlesztő foglalkozásokon.

Az alapozó képzés **április 1-jén 8.30 órakor** indul az intézmény *Szentendrei út 85. szám* alatti telephelyén. A további 5 képzési alkalom is péntek délelőttönként lesz. Az alapozó foglalkozásokon bemutatják a

konfliktus okait, típusait, megoldási lehetőségeit. Felvázolnak különböző élethelyzetben használható konfliktuskezelési stílust, bemutatják az alternatív vitarendezés, a mediáció alkalmazási területeit, szakaszait, megállapításait. A képzésen szó lesz továbbá a mediátor szerepéről, szerepkonfliktusairól, gyakorlati példák felhasználásával.

A **május 5-én 8.30-kor** induló haladó képzés lehetőséget nyújt a konfliktuskezelési módszerek nagyobb mélységben, több gyakorlaton keresztül történő elsajátítására.

A képzések 6 alkalommal, péntek délelőtt lesznek. A tréning elsősorban gyakorlatból illetve a gyakorlati órákba beépített rövid, a témához kapcsolódó további elméleti blokkokból épül fel. A képzés a konfliktuskezelés fókuszpontjainak a meghatározása után az alternatív vitarendezési technikák (mediációs és egyéb resztoratív eljárások) alkalmazhatósági területeit bemutatva, az életből, a

képzők és a hallgatók által elővezetett esetek dramatizálásával halad tovább a mediáció mélyebb megismerésében.

A képzéseket külön-külön, de egymás után is

el lehet végezni. Mindkét képzést az Országos Szociális és Gyermekvédelmi Továbbképzési és Szakvizsga Bizottság 25-25 kreditponttal értékelte (a program engedélyszáma: S-05-026/2009 és S-05-043/2010.) Részvételi díj: 25 000 Ft/egy képzés, 45 000 Ft/ két képzés.

Az orvoslás története képekben



A Szent Margit Rendelőintézetben idén először mutatják be „Az orvoslás története” című képsorozatot. Leonardo da Vinci anatómiai rajzeit, ér-
ábrázolást Vesalius köny-

véből, római orvosságos edényeket, pestist gyógyító orvost a XVII. században és még számos képsorozatot láthatnak az érdeklődők március végéig az intézmény harmadik emeletén.

Az alapozó képzésről bővebb információ *Szabóné Bánfalvi Katalin* programvezetőnél kérhető telefonon (06-20-576-9695) és e-mailen (cstan.info@kszki.obuda.hu; szabo.katalin@kszki.obuda.hu). A haladó képzésről további információ *Kovács Piroska* és *Juhász Éva* képzésvezetőktől kérhető telefonon (06-20-577-1207 vagy 06-20-538-9797), e-mailen (cstan.info@kszki.obuda.hu; kovacs.piroska@kszki.obuda.hu; juhasz.eva@kszki.obuda.hu).

Olcsóbb buszviteldíj a mozgáskorlátozottaknak



Febbruár közepétől olcsóbb a BKV Zrt. által a mozgáskorlátozottak számára, taxi-rendszerben működtetett midibuszokon az utazás. Az ombudsman állásfoglalása szerint a szolgáltatás eddigi viteldíj-szabályzata diszkriminatív, ezért annak felülvizsgálata időszerűvé vált. A korábbi két vonaljegy helyett

elég egyet lyukasztani és érvényes a Budapest-bérlet is. Így, aki naponta vette igénybe a szolgáltatást, annak esetében előfordulhat akár az is, hogy 6,5-ször kevesebért utazik egy hónapban. Viszont a kísérőknek megszűnik az ingyenesség, nekik is ennyibe kerül az utazás.

Kertész I.

Buszok járnak a HÉV helyett

A szentendrei HÉV vonalán március 26-án és 27-én vágányzár lesz a külső szakaszon. Békásmegyertől és Szentendre között a vonatok helyett autóbuszok szállítják az utaso-

kat. Felhívjuk a figyelmet, hogy a Volánbusz járatai Pomázon és főleg Szentendrén nem feltétlenül várják meg a HÉV-pótló buszokat, ezért azokról körülményesebb lehet az átszállás. **K. I.**



Az egyeztetés folytatódik

Tovább fonódik a villamos-ügy

Hírösszefoglaló: a fonódó villamoshálózat ügyében folytatódik az egyeztetés a II. kerületi önkormányzattal. A testületnek így május 31-ig van ideje megadni az engedélyt a programra.

Mint arról már hírt adtunk, a II. kerületi önkormányzat nem támogatja a jelenlegi terveket, mivel attól tart,

hogy a meghosszabbított villamosvonalak túlterhelik az Árpád fejedelem útját és a Bem rakpartot. Viszont, ha nem adja engedélyét a tervek megvalósításához, a főváros eszik az uniós támogatástól. A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség két hónappal meghosszabbította a budai fonódó villamosberuházás támogatási

szereződésének határidejét. Így a II. kerületnek május 31-ig kell eldöntenie: engedélyezi-e a terv megvalósítását vagy sem.

Tarlós István főpolgármester kijelentette: reméli, hogy a II. kerület helyesen dönt, mivel az Észak- és Dél-Budát összekötő villamosvonal fontos beruházás a főváros számára.



Megtekinthető Kerületi Szabályozási Terv

Óbuda-Békásmegyertől polgármestere értesíti az érintetteket, hogy **2011. március 22-e és 2011. április 22-e között** a polgármesteri hivatal ügyfélszolgálati irodáján (*Harrer Pál utca 2.*), és ügyélfogadási időben a hivatal épületében, a főépítési irodán (*Fő tér 3. II. em.38/A.*) a **Budapest III. kerület, Mozaik utca-Óbudai rakpart-HÉV** által határolt területre vonatkozó Kerületi Szabályozási Terv megtekinthető.

Bús Balázs
polgármester



FOTÓK: ANTAL ISTVÁN

Felújították a Távhő-aknát március első hetében az Ágoston utcában

Képek a Kiskorona utcai idősek klubjában

Kettős céllal rendeztek kiállítás megnyitót a Kiskorona utcai idősek klubjában február 15-én.

Egyrészt a klubtagok kedvét keresték a hangulatos csendéletek és a hosszabb szemlélődést kívánó alkotások bemutatásával, másrészt ötletekkel kívántak szolgálni arra, hogy sohasem késő valóra váltani dédelgetett álminkat.

Müller Istvánné, az Óbudai Szociális Szolgáltató Intézmény vezetője szeretné, ha minél több olyan emberrel találkozhatnának a klub tagjai, akik nyugdíjas-ként váltották valóra ifjúkori álmukat. Ezért is hívták rendhagyó beszélgetésre a képek alkotóit: Metzger Katalint, Szerencse Rozáliát és mesterüket, Kőfaragó József művész

Kör tagjait, akiket pályájukról Vincze Mara újságíró faggatott.

Bár Metzger Katalin betegség miatt nem tudott eljönni, Szerencse Rozália őszintén beszélt arról, hogy pár éve foglalkozik csupán a festéssel, s bizony már közel hatvan éves volt, amikor belefogott. Képei, vitalitása és kiegyensúlyozottsága jó példa a klubtagoknak arra, hogy ők is próbára tegyék magukat,

és megmutassák a világnak, ha valamit igazán szeretnének, ahhoz soha sincs késő.



Fotó: ANTAL ISTVÁN

Farsangi bált is rendeztek a Kiskorona utcai idősklubban

Ne legyen mind1!

Adója 1 százalékának felajánlása nem kerül Önnek semmibe, ezzel azonban nagymértékben segíti a kerületben működő civil szervezetek munkáját. Kérjük, ajánlja fel adója 1 százalékát az Óbuda-Békásmegyeren Önökért dolgozó civil szervezeteknek! Köszönjük meg civil szervezeteink egész éves munkáját 1 percnyi odafigyeléssel!

A szervezet neve:	Adószáma:
Zöldgömb Sport Klub	18081297-2-41
Megérned Alapítvány, Résképesség-fejlesztő, Oktatási, Nevelési, Módszertani Továbbképző Központ	18125342-1-41
Liszt Ferenc Kamarazenekar Alapítvány	19667087-2-41
Geopolitikai Tanács Közhasznú Alapítvány	18111576-2-41
KIMA Keresztény Ifjúsági Missziós Alapítvány	18111507-1-41
A Népszemleoktatásért Alapítvány	19702676-2-41
Bóbitsa Alapítvány (Vitorla óvi)	19639745-1-41
Napszár Alapítvány (Kancs óvi)	19664008-1-41
Zöld Almák Óvoda Alapítvány	18076994-1-41
„A Rák ellen, az emberért, a holnapért” Társadalmi Alapítvány	19009557-2-43
Múzeumok és Látogatók Alapítvány	18112591-1-41
Jövőbarát Alapítvány	18110458-1-41
Amadeus Művészeti Alapítvány	18061024-1-41
Gyermekek Egészségnevelő Prevenziós Alapítványa	18102815-1-41
Békásmegyeri Lakótelep Templomépítési Alapítvány	19676906-1-41
Universum Taekwondo Team Harcművészeti és Kulturális Sportegyesület	18108141-2-41
Okosító Alapítvány	18127382-1-41
Budapesti Székely Kőr	19638933-1-41
Óbudai WDSE	18119488-1-41
Jó Munkát! Cserkészek Alapítvány	19703093-1-41
Gördülő Táncsoport Alapítvány	18107597-1-41
Óbudai Kézilabda Sportiskola SE	18126707-1-41
Élelt az Életrét Közhasznú Alapítvány	18095575-1-41
Óbuda Fogynépes Gyermekeiért Alapítvány	18052428-1-41
Musolygó Óvodáért Alapítvány	18093511-1-41
Óbuda Aerobic és Karate SE	18110238-1-41
Erdőfalja Alapítvány	19020305-1-41
Pais Dezső DSE	19025537-1-41
Wysocki László Hagymányóért Egyesület	18126453-1-41
Magyar Mountbend Egyesület	18127818-1-41
Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület	19025702-1-43
Budai Akrobátikus Sport Egyesület	18130391-1-41
Gézengúz Alapítvány, a Sétőlési Károsultakért	19650823-1-41
Óbudai Borsai Egyesület	18103672-1-41
Magyar Csillagászati Egyesület	19009162-2-43
Magyar Hospice Alapítvány	19663258-1-41
Budapesti Hidroterápiás Rehabilitációs Gimnasztika Alapítvány (BHERG Alapítvány)	18241343-1-41
„Reménység az Idősekért” Alapítvány	18122370-2-41
Posztív Országos Székelyi Egyesület, a nehezen kezelhető gyerekek megsegítésére	18074260-1-41
Csillaghegyi Evangélikus Gyülekezet és Templomépítő Alapítvány	18075096-1-41
Aranyág Mozgássérült és Beteg Gyermekekért Támogató Alapítvány	18075948-2-41
Pénzüli Időskor Alapítvány	18123618-1-41
Magyar Bibliodráma Egyesület	18108907-1-41
Guckler Károly Természettudományi Közalapítvány	18047015-1-41
Tung Harcművészeti Sportegyesület	18063813-1-41
Atlétikai Sportegyesület Római-Fürdő	18106228-1-41

A szervezet neve:	Adószáma:
Denis Évekért Alapítvány	18129621-1-41
Flóra Alapítvány	18002928-1-41
Óbudai Őthon Segítők Alapítvány	18120495-1-41
Diákok és Vendékek Tűrkerékpáros és Szabadidősport Egyesület	18112735-1-41
Lakóközösségek Életminősége Javáért Óbuda-Békásmegyeri Egyesület	18121977-1-41
Csillaghegyi Mozgás és Szabadidő SE	18126381-1-41
Csillaghegyi Polgári Kör Egyesület	18103225-1-41
Elveszett Állatok Alapítvány	18113633-1-41
Vízililiom Egyesület	18119323-1-41
Óbudai Sportegyesület	19802783-1-41
Gyermekeinkért '91 Alapítvány	19700478-2-41
Eika Joga Rekreációs Egyesület	18125311-1-41
Öbör-kör Kulturális és Környezetvédő Egyesület	18127021-1-41
„Braunhauser” Német Énekkar Óbuda-Békásmegyeri Egyesület	18121991-1-41
Budapesti Koresolyázó Egylet	19013141-2-41
Óbudai Kézilabda Sportiskola SE	18126707-1-41
Vackor Óvodásokat Támogató Alapítvány	18081572-1-41
Harrer Pál utcai Iskoláért Alapítvány	18040427-1-41
Kontakt Alapítvány	18095991-1-41
Ebős Város Alapítvány	18072251-1-41
KÖSZI Alapítvány	18052552-1-41
Csillaghegyi József Seife Alapítvány	19023250-1-41
Csöppnyi Eszli Óvodai Alapítvány (Bárczi Óvoda)	18096040-1-41
Óbudai Judo Club	18116069-2-41
Aquincum-Moesáros Egyesület	18099445-1-41
Óbuda-Hegyvidékiek Egyesülete	18088476-1-41
Bosco Szent János Ifjúsági, Nevelési és Oktatási Alapítvány	19673752-1-41
„Braunhauser” Óbudai Német Hagymányokot Ápoló Közhasznú Egyesület, Óbuda-Békásmegyeri	18065475-1-41
Gaskaku Sportegyesület	18121094-1-41
Gruber's Gym Sportegyesület	18085143-1-41
Kamaszár Alapítvány	18112670-1-41
Tumor Leukémia Gyermekekért Alapítvány	19017808-1-43
Keresztény Út Országos Közhasznú Egyesület	18116832-1-41
Fullsport SE	18117778-2-41
Mökuskaland Egyesület	18097735-1-41
Óbudai Múzeum Közalapítvány	18100473-1-41
Óbudai Kálvin János Alapítvány	18061495-1-41
„Gyermekek a Művészetért és a Hagymányokért” Alapítvány	18079674-1-41
Héptettes Katika Óvodai Alapítvány	18114610-1-41
„Velemjáró” Alapítvány	18261688-1-41
Történelmi Lovas Egyesület	19363446-1-41
Óbudai Hegyvidéki Színhárművészeti Alapítvány	18096215-1-41
Diamond Sportegyesület és Harcművészeti Iskola	19704692-1-41
Romák Reménysége Jézus Egyesület	18150241-1-41
„Kassza Óvoda” Alapítvány	18090941-1-41
Hegedűs István Alapítvány	19651879-1-41
Óbudai Korfball Klub	18112230-1-42
Információs Társadalomért Alapítvány	18093786-2-41
Körhízi Önkéntes Segítő Szolgálat Alapítvány	18103122-1-41
Részesültek Megsegítése „BASE” Alapítvány	19652533-1-41
GAT Alapítvány (Óbudai Nagy László Általános Iskola)	18041222-1-41

Húsz éve segít a rákbetegeken a Hospice Alapítvány

A rákbetegek számára teszi elvi-selhetővé az élet utolsó időszakát a Magyar Hospice Alapítvány, amely idén ünnepli alapításának 20. évfordulóját. Annak idején Polcz Alaine hívta életre, s ma már Budapesten kívül más városokban is segítik a gyógyíthatatlan embereket. A szervezetet dr. Muszbek Katalin igazgatja.

A hospice-mozgalom hiánypótló tevékenységet végez: hozzájárul a daganatos betegek egyénre szabott ápolásához, fájdalomcsillapításához. A szolgáltatást azok vehetik igénybe, akik

kórházi kezelésben már nem részesülnek, vagy életük utolsó szakaszában szeretnének inkább otthon lenni. A mozgalom munkatársai segítenek megőrizni a betegek emberi méltóságát életük legutolsó percéig. Ráadásul nemcsak a betegeket segítik, hanem a családjukat is, melynek tagjai szintén óriási nyomásnak vannak kitéve szeretteik szenvedései láttán. A munkát ingyenesen végzik az alapítvány önkéntesei, akiknek a száma mintegy



százra tehető. Az orvosokon kívül pszichiáterek, gyógytornászok, nővérek és önkéntes ápolók teszik lehetővé a gyógyíthatatlan emberek mindennapjait.

Legfőbb elvük, hogy a betegek otthoni ápolását könnyebbé tegyék. Az emberi támogatáson kívül szükség szerint különböző eszközöket is az ápoló családtagok rendelkezésére bocsátanak. Az alapítvány munkatársai mindig együttműködnek a háziorvossal, illetve a kórházi kezelőorvossal. Az ő utasításai alapján segítenek beállítani a gyógyszereket, ellátják a sebeket, beadják az infúziót és még meg is mozgatják, tornáztatják a betegeket. És mivel a betegség többnyire fájdalommal jár, külön gondot fordítanak a fájdalomcsillapításra. Minden esetben arra törekcsenek, hogy megelőző céllal alkalmazzák a

fájdalomcsillapító gyógyszereket, hiszen szenvedni nem érdemes, különösen ha nem is muszáj.

Az elmúlt húsz évben a főváros 14 kerületére terjedt ki a tevékenységük, valamint Szentendre, Pomáz és Debrecen területére. Ezekon a helyeken már nemcsak felnőttek, de gyermekek, illetve hozzátartozóik is kérhetik az otthoni ápolást.

A Magyar Hospice Alapítvány központja Óbudán a Kenyeres utcában van. A fővárosi és a kerületi önkormányzat együttes támogatásának eredményeként 2005-ben itt nyitották meg a tíz férőhelyes kórházi részleget is, ahol az egyedülállókat, illetve azokat látják el, akik nem otthon akarják tölteni utolsó óráikat.

Az alapítvány adományokból tartja fenn magát. Az 1 százalékos felajánlásokon kívül számos cég és sok magánember nyújt támogatást rendkívül fontos munkájukhoz. **D. Zs.**

Pályázati felhívás

A Magyar Rákellenes Liga „Az év onkológusa - az én orvosom” címmel pályázatot hirdet. Olyan pályaműveket várnak, amelyben a pályázó megosztja gyógyulása történetét, valamint javaslatot tesz arra, hogy kié legyen „Az év onkológusa - az én orvosom” cím. A legtöbb szavazatot kapott onkológus kapja meg a dr. Dollinger Gyula-emlékérmet. A pályázatnak minimum 2500 karakter terjedelműnek kell lennie, felső határ nincs. Nyilvános eredményhirdetés: **április 11-én**, a Nemzeti Rákellenes Napon lesz. A beküldött történetek megjelennek a Magyar Rákellenes Liga honlapján, az írott médiában, és a 20 legjobb pályamunka könyvben is napvilágot lát. A pályaművek beérkezési határideje: **március 21.** Cím: **Magyar Rákellenes Liga 1507 Budapest, Pf.7.** A borítékra rá kell írni: „Az év onkológusa - az én orvosom”.

Meghívjuk Önt is az Óbudai Zöld Szabadegyetem 2010-2011-es évad tavaszi előadásaira!

Helyszín: Óbudai Egyetem – 1034 Budapest, Bécsi u. 96/b Főg-és előadó

10th. március 17. csütörtök 17-19 óra

- A Fekete projekt**
Előadó: Puskin Péter igazgató, Ózudi-Békéscsaba Önkormányzat
Lelőadó: Cserka programkoordinátor, Energiakult. Szakpolitika Intezet és Művészeti Központ
Hözjáró: Dr. Kádai Péter CE

20th. április 21. csütörtök 17-19 óra

- Energiatekarekesség és határfoknövelés**
Előadó: Dr. Kádai Péter az ÖE igazgatója
Adott: Béla ügyvezető igazgató, Hódmezővásárhelyi RT.
Közös: Fenyő ügyvezető, Kertész Labor RT.
Hözjáró: Jóna Katalin E-OSZ

30th. május 19. csütörtök 17-19 óra

- Energiasztratégia**
Előadó: Dencsik Balázs Hódmezővárosi Önkormányzat, Hódmezővárosi Helyi Önkormányzat
Döntő: Dencsik Zoltán ügyvezető elnök, ENEOSZ
Hözjáró: Dr. Kádai Péter CE

Időpont: 10-19 óra között, ingyenes, de a kérésre a szervezők előzetes értesítést küldenek.

Szent Margit Rendelőintézet AZ ÓBUDAIK EGÉSZSÉGEÉRT KÖZÖSEN

San Marco Alapítvány

ÓBUDAI SAN MARCO SZABADEGYETEM

A Szent Margit Rendelőintézet Nonprofit Kft. és a San Marco Alapítvány meghívja Önt az Óbudai San Marco Szabadegyetem márciusi előadására.

Az előadás címe:

„A TEHETSÉGES GYEREK”

Előadó:
DR. KÖVES PÉTER
az orvostudományok kandidátusa,
neurológus, pszichiáter,
neurofiziológus szakorvos,
epilepszia, stroke szakértő

Időpont: 2011. március 21-én 18.30 és 20.30 óra között
Helyszín: Óbudai Kulturális Központ
1032 Budapest, San Marco u. 81.
A belépés díjtalan!

Óbuda-Békásmegyér Önkormányzata egyfordulós pályázatot hirdet a tulajdonában lévő alábbi ingatlanok értékesítésére

<p>Bp., III. ker. Jutas utca 22120/5 hrsz. építési telek, terület: 1327 m². Övezeti besorolás: L6-III-SZ/IK. Beépíthetőség: 15-20%. Közmű: az utcában víz, villany, gáz van. Csatoma hiányában az ingatlanon 1 lakás építhető.</p> <p>Irányár: 24.934.500 Ft + 25% áfa, összesen: 31.168.125 Ft. Pályázati biztosíték (bánatpénz): 3.116.000 Ft.</p>	<p>Bp., III. ker. Szentendrei út 87. sz. alatti 19382/1 hrsz-ú építési telek, terület: 693 m². Övezeti besorolás: I-III-KZ/2. Beépíthetőség: kb. 65% a KSZT szerinti építési hely illetve egyéb korlátozásokat figyelembe véve. A felépítendő épület nem lehet dominánsabb a szomszédos műemléképületnél. Az ingatlan összközműves.</p> <p>Irányár: 43.176.000 Ft + 25 % áfa, összesen 53.970.000 Ft. Pályázati biztosíték (bánatpénz): 5.397.000 Ft.</p>
<p>Bp., III. ker. Jutas - Köpör u. 22327 hrsz. építési telek, terület: 3654 m². Övezeti besorolás: L6-III-SZ/IK. Beépíthetőség: 15-20%. <i>Az ingatlan megszerzhető két kb. 1750 m² nagyságú telekké, s mindkét utca felől közterület szabályozás érvényesül.</i> <i>A szabályozást végő folyamatja le, s az út céljáról leendő területért kártalanítás nem jár.</i> Közmű: víz, villany, gáz az utcában. Csatoma hiányában a megosztással kialakuló ingatlanokon 1-1 lakás építhető.</p> <p>Irányár: 71.048.000 Ft + 25% áfa, összesen: 88.810.000 Ft. Pályázati biztosíték (bánatpénz): 8.881.000 Ft.</p>	<p>Bp., III. ker. Szentendrei út 291. sz. alatti 61283/1 hrsz-ú 818 m² nagyságú építési telek. Építési övezet: L4-III-HZ/1. Beépíthetőség 25%. Az utca összközműves. 1 fő rendeltetésű épület helyezhető el, maximum 2 lakással.</p> <p>Irányár: 26.575.200 Ft + 25% áfa, összesen 33.219.000 Ft. Pályázati biztosíték (bánatpénz): 3.321.000 Ft.</p>
<p>Bp., III. ker. Mély utca 65791/2 hrsz. építési telek, terület: 1299 m². Övezeti besorolás: L5-III-SZ/N. Beépíthetőség: 20%. Közmű: a telekre a közművek messzebről vezethetők be. Csatoma hiányában az ingatlanon 1 lakás építhető.</p> <p>Irányár: 22.944.000 Ft + 25% áfa, összesen: 28.680.000 Ft. Pályázati biztosíték (bánatpénz): 2.868.000 Ft.</p>	<p>Bp., III. ker. Tarhos u. 22007/2 hrsz. építési telek, terület: 1000 m², Övezeti besorolás: L6-III-SZ/IK. Beépíthetőség: 15-20%. Közmű: víz, villany, gáz az utcában. Csatoma hiányában az ingatlanon 1 lakás építhető.</p> <p>Irányár: 20.960.000 Ft + 25% áfa, összesen: 26.200.000 Ft. Pályázati biztosíték (bánatpénz): 2.620.000 Ft.</p>
<p>Bp., III. ker. Mécsvirág utca 21115 hrsz. zártkerti, osztatlan közös tulajdonú telek 18/160-ad tulajdoni hányada, területe: 242 m². Övezeti besorolás: MG/F-III/2. Közmű: villany a telken, más közmű nincs.</p> <p>Irányár: 2.160.000 Ft (áfa mentes). Pályázati biztosíték (bánatpénz): 216.000 Ft.</p>	<p>A Tarhos u. 22007/2 és 22007/3 hrsz. ingatlan két egymás feletti, szomszédos telek.</p> <p>Bp., III. ker. Tarhos u. 22007/3 hrsz. nyelési építési telek, terület: 1064 m², Övezeti besorolás: L6-III-SZ/IK. Beépíthetőség: 15-20%. Közmű: víz, villany, gáz az utcában. Csatoma hiányában az ingatlanon 1 lakás építhető.</p> <p>Irányár: 21.368.000 Ft + 25% áfa, összesen: 26.710.000 Ft. Pályázati biztosíték (bánatpénz): 2.671.000 Ft.</p>
<p>Bp., III. ker. Móriéz Zs u. 22473/7 hrsz. építési telek, terület: 1135 m². Övezeti besorolás: L6-III-SZ/N. Beépíthetőség: 15-20%. Közmű: víz, villany, gáz az utcából, vagy az Órany utca sarkánál továbbvezetve beköthető. Csatoma az Iglice utca sarkáig köépített, annak hiányában az ingatlanokon 1 lakás építhető.</p> <p>Irányár: 21.304.000 Ft + 25% áfa, összesen: 26.630.000 Ft. Pályázati biztosíték (bánatpénz): 2.663.000 Ft.</p>	<p>A Tarhos u. 22007/2 és 22007/3 hrsz. ingatlan két egymás feletti, szomszédos telek.</p> <p>Bp., III. ker. Táncsics M. u. 62321/146 hrsz. építési telek, terület: 1030 m². Övezeti besorolás: L7-III-LP/2. Közművesítetlen telek, szabálytalan alakú, korlátozott, pl. garázs célú hasznosíthatóság (elvi építési engedély köteles).</p> <p>Irányár: 16.416.000 Ft + 25% áfa, összesen: 20.520.000 Ft. Pályázati biztosíték (bánatpénz): 2.000.000 Ft.</p>
<p>Bp., III. ker. Móriéz Zs u. 22244/2 hrsz. építési telek, terület: 1374 m². Övezeti besorolás: L6-III-SZ/IK. Beépíthetőség: 15-20%. Közmű: áram és víz a Jutas és az Órany utcában, gáz a Jutas utcában. Csatoma hiányában az ingatlanon 1 lakás építhető.</p> <p>Irányár: 26.413.200 Ft + 25% áfa, összesen: 33.016.500 Ft. Pályázati biztosíték (bánatpénz): 3.301.000 Ft.</p>	<p>Bp., III. ker. Timár utca 16. sz. alatti iskolaépület és a mellette lévő Pacsirtamező utca 21. sz. alatti lakóépület + az ezekhez tartozó telekterület. A két épület telekterületének összeszabályozása átvezetésre került, a 17793/1 hrsz. alatt kialakult saroktelek össz. területe 1798 m².</p> <p>Építési övezet: L2-III-V, az ingatlanok összközművesek. Az iskolaépület - pince, fszt, emelet - beépített bruttó össz. alapterülete: 2258 m². (Az ingatlan jelenleg - a telekalakítást megelőzően - osztatlan közös tulajdon.) A lakóépület - pince, fszt, emelet - beépített bruttó össz. alapterülete: 680 m². A Timár utcai iskolaépület alagsorában nyilvántartott övöbely áll, mely romtether elviselésére alkalmas, és elbontása visszapótlási kötelezettséggel lehetséges.</p> <p>Irányár: 244.296.000 Ft (áfa mentes). Pályázati biztosíték (bánatpénz): 24.429.000 Ft.</p>
<p>Bp., III. ker. Vályog u. 11. sz. 17026 hrsz. 893 m² nagyságú beépítetlen földterület. Övezeti besorolás: L2-III-K/3. Az utcában teljes közmű van. A 35%-os beépítési lehetőséget az építési hely megjelölése kb. 50 %-kal lecsökkenti.</p> <p>Irányár: 64.935.000 Ft + 25% áfa, összesen 81.168.750 Ft. Pályázati biztosíték (bánatpénz): 8.116.000 Ft.</p>	<p>A pályázat feltétele a pályázati dokumentáció megvásárlása (20.000 Ft), illetve a bánatpénz befizetése és a befizetésről szóló igazolás bemutatása.</p>

Az ajánlatnak tartalmaznia kell a pályázó adatait, a vételárat, a fizetés módját és idejét. A pályázó ajánlatát a pályázat benyújtásától számított 60 napig köteles tartani. **A pályázaton azon ajánlattevők vehetnek részt, akik a pályázati biztosítékot befizetik az önkormányzat letéti számlájára. (Számlaszám: Raiffeisen Bank Zrt. 12001008-00140645-00100001.)** A pályázati biztosíték befizetését igazoló bizonylatot **2011. március 25-én 10 óráig**, a pályázatokat zárt borítékban **2011. március 28-án 12 óráig** lehet benyújtani a Bp.,

III. kerületi önkormányzat vagyonghasznosítási osztályán (cím: 1033 Bp. Fő tér 1. I./19.).

A pályázat bontása **2011. március 28-án 12 óráig** a Bp., III. Fő tér 1. I./19. sz. alatt, a vagyonghasznosítási osztály hivatalos helyiségében történik. A pályázaton résztvevőket levélben vagy telefonon értesítjük a pályázat eredményéről. A pályázat kiírója fenntartja jogát, hogy a legjobb ajánlattevőkkel a tenderbontást követően tovább tárgyaljon, zártkörű licitet tartson, illetve, a pályázatot indoklás nélkül eredménytelennek nyilvánítsa.

A pályázatokkal kapcsolatban további felvilágosítást lehet kérni a Bp., III. kerületi önkormányzat vagyonghasznosítási osztályán a 437-8646-os, a 437-8548-as és a 437-8639-es telefonszámon.

A pályázati felhívás megjelenik az Óbuda Újságban, felkerült a www.obuda.hu honlapra, valamint a következő internetes hirdetési fórumokra: ingatlan.com, ingatlan.net, ingatlanok.hu.

**Óbuda-Békásmegyér Önkormányzatának
Vagyonghasznosítási Osztály**

Gazdálkodj akkuszan! A szelektív gyűjtő házhoz megy

Március végéig még lehet kapcsolódni abba a versenybe, amelyet Bölcsődéknek és Óvodáknak hirdetett meg a Kiskert Környezetvédelmi Egyesület és a CCR Magyarország Kft. A verseny lényege, hogy a gyerekek minél több kimerült elemet és rádiótelefont gyűjtsenek össze és adjanak le, hogy biztonságosan újrahasznosíthassák azokat a feldolgozó cégek.

A főváros 600 érintett intézményéből eddig 340 csatlakozott a felhíváshoz. A III. kerületből 14 óvodában, illetve bölcsődében indult meg a gyűjtés. A versenyben a kisebb intézmények is sikerrel vehetnek részt, ugyanis nem az számít, hogy ab-

szolult értékben hány kilogramm elemet gyűjtenek össze, hanem a mennyiséget az oviba/bölcsibe járó gyermekek számával osztják el, tehát arányosan. Így a versenyben az nyer, aki a legmagasabb kg/fő arányt éri el. S hogy mit lehet nyerni? Több kategóriában összesen 60 óvoda, illetve bölcsőde részesülhet az 1,3 millió forintos értékben felajánlott díjakból. Az intézmények kertjük szépítésére, illetve kerti játékok vásárlására fordíthatják majd nyereményüket.

A verseny tehát még javában tart. Akik csatlakozni szeretnének, megtehetik a www.kiskert.mlap.hu weboldalon.

(d. zs.)

Óbudán hagyományai vannak a szelektív hulladékgyűjtésnek. Tizenegy évvel ezelőtt elsőként ebben a kerületben helyeztek ki külön konténert erre a célra.

Minden a papírgyűjtéssel kezdődött. Először csak az újságpapírt és a kartondobozokat vihették el a lakosok a kerületi önkormányzat által kihelyezett konténerekbe. Később a Fővárosi Önkormányzat szervezésében megjelentek a közterületeken a szelektív hulladékgyűjtő szigetek, ahol az üvegeket, a műanyag (PET) palackokat és a fémdobozokat is külön konténerekbe lehetett kidobni. Először Békásmegyeren próbálták ki ezt a más országokban is jól bevált környezetvédelmi megoldást: 2004-ben öt szelektív hulladékgyűjtő szigetet alakított ki az FKF Rt. Mára kerületszerelten 63 ilyen sziget van - tudtuk meg Szabó Magdolnától, az önkormányzat főtanácsadójától.

Sajnos, negatív kísérőjelenségekkel is számolni kell: egyesek olyan szemetet is leraknak a szigetekre, aminek nincs helye ott! Leginkább a lakások felújítása során visszamaradt sított, törmeléket és lomtalanításra váró bútorokat. A főtanácsadó szerint újabb megoldásokat kell keresni ahhoz, hogy a lakosság a két lomtalanítás alatt felgyülemelő lomot legálisan el tudja helyezni. A III. kerület tárgyalásokat kezdett az FKF Zrt-vel egy hulladékudvar létrehozásáról, amely nagy mértékben hozzájárulna ahhoz, hogy ne a közterületre rakják ki a lakoságnál keletkező lomokat, sított.

A lakosságot joggal zavarják a fémgyűjtő gubérálók, akik felborítják a konténert és kiválogatják belőle az eladható fémdobozokat, a többit pedig általában szerteszt dobál-

ják. A szelektív hulladékgyűjtő szigetek tájékán tapasztal negatívumok ki-küszöbölésére indított el az önkormányzat 2008-ban egy új kezdeményezést: a háznál történő szelektív hulladékgyűjtést.

A lakóépületek zárt tereiben helyezik el a papír-, PET-palack-, fém italosdoboz gyűjtő konténereket, az összegyűlt hulladékot pedig térítésmentesen elszállítják. A kezdeményezés sikeres, folyamatosan lehet csatlakozni és egyre többen érdeklődnek iránta. S hogy miért jó, ha közvetlenül a házaknál gyűjtik szelektíven a szemetet? Nemcsak azért, mert óvjuk a környezetünket, és hozzájárulunk a hulladék újrahasznosításához, hanem mert kevesebb háztartási (kommunális) hulladék keletkezik, s így kevesebbe kerül annak elszállítása is.

D. Zs.



Szűkül a dohányzók tere

A magyar felnőttek többsége támogatja a vendéglátó- és szórakozóhelyi dohányzási tilalom tervezett bevezetését - derült ki az Origami Group tavaly novemberben és decemberben készített felméréséből.

A felmérésben 602 embert kérdeztek meg arról, mi a véleménye a dohányzási tilalom további szigorításáról. A felnőttek 87 százaléka úgy nyilatkozott, hogy zavarja a dohányfüst a vendéglátóhelyeken. A dohányzó vendégek 95 százaléka mondta azt, hogy szívesebben járna vendéglátóhelyekre, ha ott egyáltalán nem fűjnek a füstöt az orra alá. De még a

dohányosok fele is úgy válaszolt, hogy zavarja a füst a zárt térben.

Az összesítésből az derült ki, hogy a 600 megkérdezett 80 százaléka örülne, ha megtiltanák a dohányzást az éttermekben.

Mivel valószínűleg nőne is a vendéglátóhelyek látogatottsága attól, hogy megszűnne a füst bennük, nagyobb forgalomra is számíthatnak a tulajdonosok. (www.origami.co.hu)

Korábban szállítják el a szemetet

A kukás autók reggelente gyakran akadályozzák a forgalmat és dugókat okoznak a csúcsforgalom idején. Ezért a Fővárosi Közterület-fenntartó Zrt. megváltoztatta hulladékgyűjtési gyakorlatát. Ezentúl a kukás autók a főútvonalokról és a forgalmasabb utcákból reggel 7 óráig, vagyis a csúcsforgalom kezdetéig elszállítják a szemetet, hogy ne okozzanak fennakadást a közlekedésben.

A III. kerületben ez a Szépvölgyi utat, a Pacsirtamező utcát, a Kiscelli utcát, a Bécsi utat, a Boros utat, a Nagyszombat



Fotók: ANTAL ISTVÁN

utca Bécsi út és Lajos utca közötti szakaszát, a Vörösvári utat, az Árpád fejedelem útját, a Szentendrei út Flórián tér és Rákóczi utca közötti sza-

kasztát, a Rákóczi utcát, a Batthyány utcát és a Királyok útját érinti.

(Bővebb információ: www.fkf.hu, kékszám: 06-40-353-353.)

MADÁRFigyelő Nap. Tél végi madármegfigyelő napot szervezett a Hajógyári-szigeten február 26-án a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület (MME) budapesti helyi csoportja.

MEGÚJULT VASKAPU TURISTAHÁZ KILÁTÓJA. Az Esztergom feletti Vaskapun megújult a turistaház előtti kilátó. Az elmúlt időszakban a fából készült terasz állapota tovább romlott, ezért a Pilis Parkerdő Zrt. ácsokkal rendbe hozta a létesítményt. A vaskapui turistaház mielőbbi üzembeállítását is szorgalmazza az erdőgazdaság vezetése, több lehetséges működtető partnerrel tárgyalnak, hogy még az idén újból fogadhassák a turistákat.

K. I.

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata egyfordulós pályázatot hirdet a tulajdonában álló üres, tehermentes, nem lakás céljára szolgáló helyiségek tulajdonjogának értékesítésére

Cím	Funkció	Hrsz	Terület (m ²)	Gépészeti felszereltség	Irányár	Pályázati biztosíték (bánatpénz)
Ágoston utca 8.	műterem	16918/3/A/161	17	villany, víz, távhő	2.300.000 Ft	230.000 Ft
Bécsi út 225.	üzlet	16918/2/A/356	59	összközműves	6.500.000 Ft	650.000 Ft
Boglya utca 1-3.	iroda	18910/98/A/34	105	villany, víz, távhő	11.200.000 Ft	1.120.000 Ft
Kenyeres utca 41-47.	garázs	17322/A/75	20	villany	2.200.000 Ft+áfa	220.000 Ft
Lajos utca 51.	raktár	14627/4/A/6	30	villany	1.100.000 Ft	110.000 Ft
Lajos utca 91.	üzlet	14654/0/A/43	158	víz, villany,	18.900.000 Ft	1.890.000 Ft
Nagyszombat utca 6.	étterem	14653/0/A/31	34	gáz, fűtés egyedi A két albetét együttesen értékesíthető		
Pacsirtamező utca 27.	üzlet	17787/2/A/7	180	víz, villany, fűtés egyedi	16.400.000 Ft	1.640.000 Ft
Pacsirtamező utca 29.	üzlet	17783/0/A/54	64	víz, villany fűtés egyedi	6.800.000 Ft	680.000 Ft
Pacsirtamező utca 49.	üzlet	17725/8/A/1	136	víz, villany	27.650.000 Ft	2.765.000 Ft
San Marco utca 11.	üzlethelyiség	17454/0/A/1	54	víz, villany, gáz	6.800.000 Ft	680.000 Ft
Selyem utca 4.	egyéb helyiség	17005/38/A/57	44	nincs közmű	2.100.000 Ft	210.000 Ft
Timár utca 26	iroda	17621/0/A/41	197	villany, víz	13.400.000 Ft	1.340.000 Ft
Váradi utca 26.	raktár	17005/29/A/86	149	villany, víz, távhő	10.700.000 Ft	1.070.000 Ft

A helyiségek vonatkozásában az ajánlattevőnek vállalnia kell szükség szerint a helyiségbe önálló elektromos- és mellékvízmérők kiépítését. A helyiségekre külön-külön lehet ajánlatot tenni, melynek tartalmaznia kell a pályázó adatait, a helyiség(ek) vételárát, a fizetés módját és feltételeit.

A pályázó ajánlatát a pályázat benyújtásától számított 60 napig köteles tartani. **A pályázaton azon ajánlattevők vehetnek részt, akik a pályázati biztosítékot befizetik az önkormányzat letéti számlájára. (Számlasszám: Raiffeisen Bank Zrt. 12001008-00140645-00100001).** A pályázati biztosíték befizetését igazoló bizonylatot 2011. március 25-én 10 óráig, a pályázato-

kat zárt borítékban 2011. március 28-án 12 óráig lehet benyújtani a Budapest III. kerületi önkormányzat vagyonhasznosítási osztályán (cím: 1033 Bp., Fő tér 1. I./19.).

A pályázat bontása 2011. március 28-án 12 órákor a Bp., III. kerület Fő tér 1. I./19. sz. alatt, a vagyonhasznosítási osztály hivatalos helyiségében történik. A pályázaton résztvevőket levélben vagy telefonon értesítjük a pályázat eredményéről. A pályázat kiírója fenntartja jogát, hogy a legjobb ajánlattevőkkel a tenderbontást követően tovább tárgyaljon, zártkörű licitet tartson, illetve, a pályázatot indoklás nélkül eredménytelennek nyilvánítsa.

A helyiségek megtekintéséhez kulcs kérhető

a Celer Épületfenntartó és Szolgáltató Kft. Helyiséghasznosítási Csoportjánál (1033 Bp., Szentlélek tér 7. fsz. 12., telefon: 430-3468 és 430-3469 ügyfélfogadási időben: hétfőn 14-től 18, szerdán 8-tól 16, csütörtökön 8-tól 13 óráig). A pályázatokkal kapcsolatban további felvilágosítást lehet kérni a Bp., III. kerületi önkormányzat vagyonhasznosítási osztályán a 437-8643-as telefonszámon.

A pályázati felhívás megjelenik az Óbuda Újságban, felkerült a www.obuda.hu honlapra, valamint a következő internetes hirdetési fórumokra: ingatlan.com, ingatlan.net, ingatlanok.hu

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzatának Vagyonhasznosítási Osztálya

III. Óbudai Pedagógiai Napok március 17-től 31-ig

Középpontban a nevelés

„A nevelés teremti az embert, s az ember a hazát.” *Brunszvik Teréz*

A Pedagógiai Szolgáltató Intézet (PSZI) március 17-től 31-ig rendezi a kerület óvodapedagógusainak és tanárainak, sorrendben a harmadik Óbudai Pedagógiai Napok programsorozatát, mely 21 óvodai foglalkozást, illetve bemutató tanítási órát, 7 szakmai előadást és 3 kiállítást foglal magában.

Az ésszerű takarékosság jegyében, egyben a hatékonyság fokozásának érdekében, az elmúlt évekhez képest a Pedagógiai Napok időtartama 2 hétre csökkent, de azon szakmai előadások száma - melyekből a pedagógusok

napi munkájuk gyakorlati tevékenységeinek javításához kiemelkedő szaktudású előadókól ismereteket szerezhetnek - megkétszereződött idén, míg a bemutató órák száma időarányosan azonos maradt.

A március 17-ei konferenciát - melyet jelenlétevel és a nevelés kiemelt szerepéről, valamint a pedagóguspálya aktuális kérdéseiről szóló előadásával *dr. Hoffmann Rózsa* oktatásért felelős államtitkár is megtisztel - *Bús Balázs* polgármester nyitja meg 14 órakor a Veres Péter Gimnáziumban.

Ezt követően a nevelés új módszereiről; a hazafias és nemzeti nevelés lehetőségeiről a világháló használatával; illetve a

társadalom és a gazdaság iskolai neveléssel szemben támasztott elvárásairól hallhatnak előadásokat a kerület pedagógusai szaktekintélyektől: *dr. Szivák Judit* docenstől (ELTE), *Tvergyák Klaudia* szakmai koordinátor-tól (Educatio NKFT), *Merényi Ádám* szakmai vezetőtől (Microsoft Mo. Kft.).

Az ezt követő két hét alatt a kollégák egymás jó gyakorlatait ismerhetik meg a nevelés területeiről, miközben a PSZI épületében (**Szérűskert utca 40.**) kiállítások láthatók óvodások, napközisek és gyermekalkotók munkáiból.

A „Fókuszban a nevelés” című rendezvényesorozat a Harrer Tehetségnap programjával zárul:

dr. Gyarmathy Éva, az MTA főmunkatársa és *Heimann Lászlóné dr. Buzsik Ilona* docens (ELTE) előadásai hangzanak el a tehetséggondozásról, tehetségnevelésről.

Reményeink szerint az előző évi látogatottságot és elismerő szakmai visszajelzéseket is meghaladó programokat sikerült összeállítanunk a kerület pedagógusainak azért, hogy az ideitánév különösen kiemelt területe: a nevelés és a nemzeti összetartozás érzésének erősítése és fejlesztési lehetőségei mind hatékonyabban valósulhassanak meg Óbuda-Békásmegyeren.

Muhari László Tamás, a Pedagógiai Szolgáltató Intézet igazgatója



FOTO: ANTAL ISTVÁN

5-6. osztályosoknak rendezték a Karádi Károly Természettudományi Versenyt az Árpád Gimnáziumban

Korrepetálás, érettségi és pótvizsga előkészítők

Szaktanárok szakszerűen, nagy gyakorlattal oktatják az általános és középiskolai tanulókat matematikából, fizikából, kémiából, magyarból és történelemből. Lehetőség van mindennapos korrepetálásra, az érettségi tételek közös kidolgozására irodalomból, nyelvtanból, történelemből.

Bukásmegelőzés bármelyik tantárgyból a tanév végéig, pótvizsga, évisméltés helyett. Felkészítés osztályozóvizsgára, érettségire, kisérettségire, tanév végi záródolgozatokra. Tétel- és feladatsorok kidolgozása. Pótvizsga előkészítés minden tantárgyból. A diákokat minden délután 2-3 fős kiscsoportban oktatják a tanárok a **Vörösvári úton**, a gyerekek által kért napokon és időpontban. (A jelentkezők a **06-20-946-2027-es** számot hívhatják.) Több információ: www.obudamatek.hu **Thalész-kör**

Iskola-előkészítő a Mustármagban

A Mustármag Keresztény Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium leendő első osztályosainak április 13-ig minden szerdán 16.30-tól 17.15 óráig Manó-tanodát, iskola-előkészítő foglalkozást tartunk.

A gyerekek nagy lelkesedéssel és kíváncsisággal jönnek alkalmainkra. A Manó-tanodák nagyon változatosak, mindenki megtalálja a neki tetsző tevékenységet. Játékos formában fejlesztjük kez ügyességüket, szókincsüket, gondolkodásukat,

feladattudatukat. Nagyszerű alkalom ez arra, hogy megismerkedjenek egymással, a tanító nénikkel, az iskolai légkörrel és szeptemberben nyugodtan, zökkenőmentesen, jókedvvel lépjék át az iskola kapuját.

Mindazokat hívjuk a foglalkozásokra, akik már nagyon várják az iskolát, szeretnek közösségben játszani, énekelni, nevetni! (Cím: *Templom utca 5.* Tel.: 388-8130. E-mail: mail@mustarmag.sulinet.hu; Honlap: www.mustarmag.communio.hu) **J. J.**

Ismét beszélgetésre gyűlnek össze a Bárczi Géza Általános Iskola érdeklődő, kamaszokat nevelő szülői és pedagógusai március 23-án 17 órakor.

A Szülői beszélgetőkör a megkezdett tematikát folytatva, ezúttal a serdülők pszichoszexuális fejlődésével foglalkozik. Nem csak a

Beszélgetőkör kamaszokról

pedagógusok, de a szülők is nagyon sok változással szembesülnek a serdülőkör kezdetétől. Ezek a folyamatok akkor érthetőek meg, ha tisztában vagyunk azokkal a pszichológiai és biológiai okokkal, amelyek ebben a

Iskolanaptár

Március 17-től 18-ig: módosítani lehet a középiskolai felvételi sorrendet.

Nyílt napok az oviban

A Szín-Kör-Játék tagóvodában, leendő óvodások szüleinek nyílt napokat tartanak *március 21-én* 9.30 órától a Törzs utca 2. és *március 22-én* 9.30 órától a Solymár utca 12-14. szám alatti épületben.

Szabad hely a tanfolyamon

A „Braunhaxler” Egyesület által indított, az „Ismerkedés a számítógéppel és az internettel; Idősebbek is elkezdhetik” című tanfolyamra még van egy szabad hely, melyre jelentkezőt várnak. (Érdeklődni *Neubrandt Olginál* lehet a **06-30-221-4938-sa** telefonszámon.)

Román nyelvoktatás

A Budapesti Román Egyesület, a Fővárosi Román Önkormányzat a III. kerületi Román Kisebbségi Önkormányzattal közösen ingyenes, hagyományőrző nyelvoktatást indít felnőtt kezdő és haladó, gyermek kezdő és haladó csoportoknak. A jelentkezőket a **06-20-564-8245-ös** telefonszámon várják, melyen részletes felvilágosítást kapnak. A *nyelvoktatás helyszíne: V. Vármegye utca 13.* Gyerekeknek pénteken 17-től 19 óráig, felnőtteknek pénteken 15-től 17 óráig tart a nyelvoktatás. Egyéb foglalkozások: páros héten Goblen Hírműkör; páratlan héten Gyöngyfa készítés, gyöngyfüzés.

korban minden serdülőnél érvényesülnek.

4 hét alatt angolul

Miért tanulna évekig? Miért költene százazreket? 80 óra alatt stabil alapok, magabiztos beszéd tudás. www.playingenglish.com (06-1) 322-1537



Óbudai Kulturális Központ

1032 Budapest, San Marco utca 81.
telefon, fax: 368-2373, 368-7370
www.kulturkozpont.hu

március 16. szerda 10.30

Nyugdíjas színházi előadás – Konyhashow

március 18. péntek 20.00

Casablanca táncláz

március 19. szombat 15.00 és 19.00

Osztrigás Mici – a Turay Ida Színház előadása

március 20. vasárnap 10.00

Bábszínház – Micimackó, játszóház

március 21. hétfő 18.00

Az én selyem utam – Csurák Erzsébet – kiállítás megnyitó a Budapesti Tavasz Fesztivál keretében

március 21. hétfő 19.00

San Marco Szabadegyetem – Dr. Köves Péter

március 22. kedd 15.00

Történelmi előadássorozat

március 26. szombat 19.00-22.00

Táncost a Liversing együttesel

március 27. vasárnap 10.00

Halász Judit koncert

március 29. kedd 18.00

Irodalmi est – Szakonyi Károly: Szeretők

március 30. szerda 10.00 és 14.30

Zenés-mesés színház: Az ördög 3 aranyhajszála

Előzetes – Április 1. péntek

19.00 Alter Crying koncert

Az én selyem utam...



Igazi légius, szemet és lelket gyönyörködtető kiállítással kapcsolódik a Budapesti Tavasz Fesztiválhoz a San Marco Galéria.

A kiállítás anyagáról így vall az alkotó:

– Úton lenni izgalmas kaland! Úton lenni térben és időben, fejben, szívben és lélekben, a múltból a jelenen át a jövőbe. Nincs kitaposott ösvény, de Isten tudja, hogy merre kell mennem! Ebből a hitből születtek meg a kiállítás képei, amelyek az én belső világom selymei, sejtelvei. Napút, fényút, selyemút...

Az első inspirációt egy ajándékba kapott selyemfestőkészlet jelentette, majd ezt követték a kurzusok a bécsi művészeti szabadiskolában, és már nem volt kétséges, hogy a selyem és Csurák Erzsébet összetartozik. Igazi úttörőnek számított ezzel a technikával itthon a győri művész, aki eredetileg rajztanárnak tanult. Az ismerkedéstől az első önálló kiállításáig csupán öt év telt el, majd egy családi tragédia leblokkolta a szárnyalást, s később évekig csak fejben festett. Egészen addig, amíg felkérését nem kapott egy újabb tárlatra. Akkor szinte pillanatok alatt vitte selyemre a gondolatban már kiértelt képeket, kilenc hónap alatt megszületett harminc alkotás, a teljes kiállítási anyag. Ezt láthatják most a látogatók március 21-től április 1-ig.



Békásmegyeri Községi Ház

1038 Budapest, Csobánka tér 5.
telefon, fax: 243-2432, 243-2433
www.kulturkozpont.hu

március 18. péntek 16.30

Aprók tánca

március 20. vasárnap 11.00

Vasárnapi meseszínház – Bozsik Yvette: Léframesék

március 20. vasárnap 15.00

Kerecsenfészek

március 21. hétfő 15.00

Nosztalgia bérlet

Azok a csodálatos nők, azok a csodálatos férfiak

március 22. kedd 16.30

Én ezt szeretem – dialómdélután

március 25. péntek 9.00

Bérlétes meseszínház – Az ezeregy éjszaka csodái

március 25. péntek 18.00

„Színházi kulisszák mögött” – Ruttkai Éva és Latinovits Zoltán

március 25. péntek 18.00

Mediterrán est a GoForGo és a HonTours Utazási Irodákkal

március 28. hétfő 15.00

Bárosan szép az élet

március 29. kedd 18.00

Lélegző fórum

Fent a létrán, lent a tengernél



Tavaly a legkisebbeknek szót a Bozsik Yvette Társulat előadása, idén a kicsit „idősebbekre” számítanak, hogy saját eszközeikkel és varázslatos gyermekversekből költött csokorral szórakoztathassák őket március 20-án a Békásmegyeri Községi Házban. A nívós program kellemessé teszi a vasárnapot, s egyben biztos kézzel vezeti el a színház szépségeinek ösvényén a leendő közönséget a kultúra birodalmába.

A felnőttekre is nagy utazás vár március 26-án, Andalúziától a Balkánig repíti őket a Mediterrán est, ahol nemcsak táncok, lesznek kalauzak a különböző kultúrák felfedezésében, hanem az egyes vidékek gasztronómiai csodái is. S a legszerecséesebbek nem csupán az élménnyel, izekkel, megtanult táncleptekkel gazdagodnak, mert az est támogatója a GoForGo felajánlásában utazást sorsolnak ki a résztvevők között. Aki szeretne nyerni és vigadni, időben (március 16-ig) biztosítsa a helyet az asztalfoglalással, mert jegyek csak elővételben válthatók!

Symbol

Budapest, Bécsi út. 56., www.symbolbudapest.hu tel.: 333-5656

A Symbol vasárnaponként déltől szórakoztató gyerekprogramokkal várja a kicsiket: kerámiafestés, arcfestés, mesesarok, bohóc, mászósarok, lufihajtogatás, terepasztal, babaház – a belépés ingyenes. Alkotó gyerekek mini kiállítása.



ÓBUDAI KULTURÁLIS KÖZPONT

Csillaghegyi Községi Ház

1039 Bp. Mátyás király út 11-15.
tel./fax: 240-0752
mobil: 06-30/523-0454
www.kulturakozpont.hu

március 19. szombat 10.00-19.00

2011 a Család éve – családi nap

március 21. hétfő 15.00

Kedvenc Könyvem – vendég: Ágai Ágnes

március 23. szerda 18.00

Teaházi traccsparty – dr. Csókay András idegsebész

március 25. szombat 16.00

Szombati színház – A tavasztündér mosolya

március 28. hétfő 13-17.30

Sinkovits Imrére emlékezünk

A legfontosabb kapocs

Bár olykor hajlamosak vagyunk meglepedezni a család fontosságáról, vagy természetesen vesszük, hogy létezik, de a családi kapcsolatok: a szeretet, a ragaszkodás és féltés nem maguktól alakulnak ki bennünk, a mintát mindannyian a szülői házból hozzuk.



A Csillaghegyi Községi Ház és a Szamóca Gyermekcentrum közös rendezvénye sokat segíthet abban, hogy ez a minta még követhetőbb, értékekbengazdagabb legyen. Az idei év a Család éve. Ezen a szombaton pedig minden program ahhoz nyújt segítséget, hogy még teljesebb, örömtelűbb és tartalmasabb legyen a családok élete. S ehhez a legújabb ismeretektől a legrégebbi hagyományokig sok mindent megtanulhatunk a szakértő vendégek közreműködésével. Igazi családi együttélésre lesz lehetőség reggeltől estig. A kicsikat játékok, kreatív elfoglaltságok várják, a felnőttek pedig a tudatos gyermeknevelés érdekében a népi gyógyítástól a háztartási praktikákon át a párkapcsolati problémák orvoslásáig számos témakörrel megismerkedhetnek az ingyenes programokon. A rendezvényt Bús Balázs, Óbuda-Békásmegyér polgármestere, országgyűlési képviselő nyitja meg 10 órakor.

Sinkovits Imrére emlékezünk



Március 28-án Sinkovits Imrere emlékezünk a Tizedes és a többiek, majd az Isten hozta örnagy úr vetítésével a Csillaghegyi Községi Házban. Alakját, pályáját reprezentálja a filmek mellett a róla készült fotókból rendezett kiállítás, emberi, szülői erőit pedig a fiával folytatott beszélgetés árnyalja ezen a napon. Legendás filmszerepei, színházi alakításai beleégették az emlékezetünkbe, s máig velünk él. Különösen szívembe

lopja magát a kerület lakónak, hisz óbudai lakóként mindig büszkén beszélt arról, mennyire kötődik a kerülethez. És hogy a kerület sosem felejt el a művészt, azt a házában elhelyezett emléktábla örökké jelezni fogja.



Óbudai Múzeum és Könyvtár

Óbudai Múzeum

1035 Budapest Fő tér 1., tel: 250-1020
www.obudaimuzeum.hu,
titkarsag@obudaimuzeum.hu



A múzeum keddtől vasárnapig, 10 és 18 óra között látogatható.

„Óbuda – Egy város három arca” – az Óbudai Múzeum új állandó kiállítása

Az interaktív elemekkel gazdagított tárlat Óbuda történetének három jelentős korszakát, három egymástól markánsan elkülöníthető arcát, a középkori királyi, királynői székhelyet; a Zichy korszaktól a szanálásig tartó kort, valamint a város mai arcát, a panelvilágot eleveníti meg. A kiállítási egységeket a macskaköves óbudai utca köli össze.

„Isten veletek, ti boldog Vendélnék” – avagy az óbudai vendéglátás aranykora



A múzeum új időszak kiállítása az óbudai vendéglátás aranykorába vezeti vissza a látogatót.

A kiállítás 2011. március 25-október 31-ig tekinthető meg. A kiállítás nyitvatartási ideje alatt az óbudai vendéglátáshoz, gasztronómiához kapcsolódó múzeumi programokkal, családi nappal, múzeumpedagógiai foglalkozással is várjuk a látogatókat.

Nyitva tartás: kedd – vasárnap: 10-18 óra, hétfő: zárva. Belépődíj: teljes ár: 600 Ft, kedvezményes: 400 Ft, családi jegy: 2000 Ft. Minden hónap első szombatján a látogatás ingyenes!

Platán Könyvtár

1031 Budapest Arató Emil tér 1.
(bejárat a Kadosa utca felől)
Tel: 439-0936, web: www.platankonyvtar.hu



Nyitva tartás: hétfő 12-18, kedd 10-19, szerda zárva, csütörtök 10-19, péntek 12-18, minden páratlan hét szombatján 10-14

Irodalmi Nobel-díjasok

2011. március 17-én, 17 órakor

A lengyelek. Akiről szó lesz: Henryk Sienkiewicz, Władysław Reymont, Czesław Miłosz, Wisława Szymborska. Aki mesél: Józwiak Veronika irodalmár

Kakaóház Lackfi Jánossal

2011. március 19-én, szombaton 11 órakor a Platán Könyvtárban



Molnár Jacqueline kiállítása

2011. március 19-től április 17-ig a Platán Könyvtárban

A programokra a belépés ingyenes.



A HÓNAP ESEMÉNYE

Miből *lett* a cserebogár?
Mozart: FIGARO HAZASSÁGA



Próba: március 17.,
csütörtök 19 óra

Előadás: március 24.,
csütörtök 19 óra

Gaál Csaba, Szakács Ildikó,
Sipos Marianna, Karácsonyi Linda,
Gradsbach Zoltán, Gál Gabi,
Kecskés Zsófia, Bánky Mátyás,
Hajdu András, Sajó Dániel

Zongorán közreműködik: Holló Mariann
Rendező: Fehér András

Belépőjegy:
a próbára 1000 Ft, diákoknak 500 Ft,
az előadásra 1200 Ft, diákoknak 600 Ft
Az NKA támogatásával

Március 12., szombat 16 óra

FIATAL MUZSIKUSOK PÓDIUMA

A Debreceni Egyetem Zeneművészeti
Karának hangversenye

Belépőjegy egységesen: 500 Ft

Március 16., szerda 17 óra

JÁTÉKOS MUZSIKA 7x10 PERCBEN

Közreműködik:
a Kodály Vonósnégyes



A műsor házigazdája:
Czigány György

Belépőjegy: 500 Ft
Az NKA támogatásával

Március 21., hétfő 19 óra

VENTOSCALA KAMARAESTEK

Vámosi-Nagy Zsuzsa – fuvola
Belej Márton – oboa
Galavics Gábor – klarinét
Horváth Andrea – fagott
Benyus János – kürt
Kolarics Kinga Katinka – hárfa
Meskó Ilona – zongora,
művészeti vezető

Bizet, Borne, Françaix, Ibert,
Mozart valamint Meskó Ilona
művei

Belépőjegy: 1500 Ft, diákoknak: 750 Ft
Az OTP támogatásával

Március 25., péntek 19 óra

GITÁRMUZSIKA ÓBUDÁN Kékes Kata estje



Bach, Duarte, Luro, Pujol, Scarlatti,
Tedesco valamint Pavlovits Dávid
művei

Belépőjegy: egységesen 1500 Ft
Társrendező: Üveghang Bt.

ÓBUDAI TÁRSASKÖR GALÉRIA

Március 23-tól április 17-ig
LUCIA TKACOVA
és ANETTA MONA CHISA
képzőművészek kiállítása

A kiállítás megtekinthető
hétfő kivételével 14-18 óra között.
A kiállítás látogatása díjtalan.
Az NKA támogatásával

Csillaghegyi Polgári Kör Egyesület

1039 Budapest Mátyás király út 77.
e-mail: csillaghegyiek@gmail.com,
web: www.csillaghegyiek oldal.hu, www.csillaghegy.info

március 16., 23., 30. 09.00

3-1-2 Mendián gyógytorna

Dr. Eöry Ajándok tanítványainak vezetésével

március 16. 10.00

Helytörténelmi kör

március 16. 18.00

„Csillaghegyi találkozók” előadás

március 23. 10.00

Hagyományörző gazdasszony kör

1%



Kérjük, támogassa a kiemelten közhasznú Óbudai Kulturális Központ Nonprofit Kft-t adózási egy százalékosával! Adószámunk: 14409188-2-41

Köszönjük, hogy adóid 1%-ával Ön is hozzájárul, hogy még szívesebben, tartalmasabban tartsuk kiállításainkat és szívesebben is szívesen látogasson programjaink kávézóinkhoz!

Az Önkéntes központi szervezetek is köszönik, hogy segítjük a környezetben, kevésbé esélyes körülmények között élők a támogatás számára és folyamatosan bővülő kínálati lehetőségeink mindenkor szívesen látogasson. Támogatásuk a kultúrát és a szabadidő hasznát és kellemes időtöltést segít azáltal is.

Magyar Máltai Szeretetszolgálat

1033 Budapest, Miklós u. 32., tel.: 388-8760, 06-30456-0119
e-mail: budapesti@malta.hu, web: www.malta.hu
Nyitva munkanapokon 8-16 óra között.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Békéscsaba-i Csoportja a Hét-8 programjával segítséget nyújt azok számára, akik súlyos anyagi gondokkal küzdenek, a válság miatt nem tudják törlesztési adósságaikat. Így helyzetük kiábrándítóan tűnik, lakhatásuk veszélybe kerül. Az ingyenes tanácsadást banki- és szociális szakemberek végzik.

KERÉK UTCA

Kézműves foglalkozás

szendétként 16.00

Társasjáték klub

pentekenként 16.00

Márciusi 15-i vetélkedő és kézműves

március 12-én (szombat) 11.00

SILVANUS SÉTÁNY

Kézműves foglalkozás

pentekenként 16.00

Babamasszázs

szendétként 10.00

Diavetítés

szendétként 16.00

Énekes-mondokás foglalkozás

március 10., 24-én (csüt) 10.30

LAJOS UTCA

Kézműves foglalkozás

hétfőnként 16.00

Agyagozás

szendétként 16.00

Babamama klub

hétfőnként 10.00

Március 15-i kézműves

március 14-én (hétfő) 16.00

ZEMPLÉN UTCA

Zeneórási

csütörtökönként 9.50

Kézműves foglalkozás

csütörtökönként 16.00

GYŰRŰ UTCA

Kézműves foglalkozás

szendétként 16.00

Játékos vetélkedő

pontrés időpontjáról a helyszínen lehet érdeklődni

HUSZTI UT

Tini klub

szombatonként 10.00

Régi magyar kártyajátékok

keddenként 16.00

Rekordok napja

március 13., 20-án (vas) 15.00

SOLYMÁR UTCA

Énekes-mondokás foglalkozás

keddenként 11.00 órától

Kézműves foglalkozás

március 3., 17-én (csüt) 16.00

Márciusi 15-i vetélkedő

március 12-én (szó) 15.00

Térszínház

1033 Budapest, III. kerület, Fő tér 1. Zichy-kastély,
üzemeltetés telefon/fax: 06-36-1-388-4310
Belépő: 1800 Ft, a gyerekekéért 800 Ft.
Szakmai jegy: 800 Ft

március 22.

Samuel Beckett: Godot-ra várva

március 25. – Gyümölcsösfő Boldogasszony napja

Magyarföldi szentek – Árpád-házi szentjeink történetei

március 26.

Dizsendsy Arilla: Garluk és Gergely a Barát Társulat bemutatója

március 27. vasárnap

Zsákban hitásban maraton, / nem Pécsért, nem Aradért,

Térszínházban Óbudán, / március huszonhetedikén!



Színházi Világnap – Térszínház Maraton!

Egy egész vasárnap a Térszínházban! Ingyenes belépés!

Kérjük, ha szeretne jönni bármelyik előadásra, jelezze szándékát, hogy csöppnyi színházunkban helyet tudjunk biztosítani Önnek.

Üzenetregisztrációs telefon: 388-4310

e-mail: terszinhaz@mail.datanet.hu

Zanotta Veronika – mobil: 30-327-8791

10.00 Pinkó és a szegényember – bukovinai székely népmese

13.00 Csokonai Vilmos Mihály: Karlyóné

16.00 Eugène Ionesco: A kopasz énekesnő

19.00 Paskándi Géza: A vigéc

21.00 Táncház

BUDAI
SLÁGER
PALOTA

Házibuli!

Minden szombaton!



Magyarország egyik legszínvonalasabb retro zenés szórakozóhelye. Hatalmas házibulik várnak fergeteges hangulattal azzal, akivel érkezted, vagy akit itt ismersz meg!

Belépő: Hölgyeknek éjfélig díjtalan, utána 500 Ft. Uraknak éjfélig 500 Ft, utána 1000 Ft. | Ingyenes, őrzött parkoló közvetlenül a Sláger Palota épülete mellett! | Budapest, Óbudai (Hajógyári) Sziget. | Nyitva: 22.00-04.30-ig! | Díjtalan partibuszok a Hajógyári Szigettel Menetrend: www.clubinfo.hu | További részletek: www.slagerparty.hu | Tel.: +36 30 408 80 30

Rossz elektromos és elektronikai gépek leadása

Működésképtelen tv-készülékükért cserébe ajándékot kapnak, sőt a Hétpettyes Óvodát is támogatják.

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata az ÖKOMAT Nonprofit Kft.-vel együttműködve, E+E hulladék-begyűjtést szervez.

Az alábbi helyszíneken ingyenesen leadhatók a **használaton kívüli elektromos és elektronikai készülékek, használt gumiabroncsok és akkumulátorok.**

Aki bármilyen rendszerű (képcsöves, LCD, plazma) tv-készüléket ad le a begyűjtő pontokon, egy bevásárló táskát kap ajándékba. 30 leadott tv-készülék után a Harrer Pál utcai Hétpettyes Óvodának egy DVD lejátszót vagy CD-s rádiót ajánl fel az ÖKOMAT Kft. és a Fe-Group Zrt.

2011. április 2-án (szombat) 8-14 óráig:

- A Szőlő utcai nagy parkolóban, a szelektív hulladékgyűjtő sziget mellett.
- Kaszásdűlő utca 11., Pethe Ferenc tér felőli rész.
- A Kolosy téri parkoló (a piac előtt).
- A hegyvidék buszvégállomásai: a 137-es busz Erdőalja úti végállomása; a 137-es busz Máramaros úti végállomása; a 37-es busz Jablonka úti végállomása.
- MOCSÁROSDÜLŐ, Gladiátor utca, a Családi pihenőpark (játsszótér) előtti parkoló.

2011. április 9-én (szombat) 8-14 óráig:

- BÉKÁSMEGYER-DUNA-FELŐLI OLDAL, Heltai Jenő tér-Juhász Gyula utca sarkánál található parkoló.
- BÉKÁSMEGYER-HEGY-FELŐLI OLDAL, az orvosi rendelő mögötti parkoló.
- CSILLAGHEGY, Mátyás Király út-Lehel utca sarka (a TIC nagy parkolója).
- ARANYHEGY-Saroglya utca-Mészkö utca találkozásánál.
- PÓK UTCAI LAKÓTELEP, Római téri parkoló.

Kérjük, éljenek a lehetőséggel környezetünk tisztasága és megóvása érdekében, és támogassák a Hétpettyes Óvodát minél több tv-készülék leadásával!

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata

Pályázat civil szervezeteknek

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata pályázatot hirdet „Civil működési pályázat - 2011. év első félév” címmel.

A pályázat célja a civil szervezetek **működéséhez és létesítő okiratukban lefektetett alaptevékenységükhöz** való hozzájárulás, mind eszköz és infrastruktúra, mind humán-erőforrás tekintetében.

A pályázaton részt vehetnek a III. kerületben 2010. január 1-je előtt bejegyzett és itt ténylegesen tevékenységet folytató civil szervezetek, illetve azok a szervezetek, melyeket ugyan nem III. kerületi székhellyel jegyeztek be, ám tevékenységüket Óbuda-Békásmegyeren, a kerület lakossága érdekében fejtik ki, és amelyeket a bíróság 2010. január 1-je előtt jogerősen nyil-

vántartásba vett, és az alapszabályuknak, illetve az alapító okiratuknak megfelelő tevékenységüket ténylegesen folytatják.

A pályázaton elnyerhető maximális támogatási összeg: *500 000 forint.*

A részletes pályázati kiírás és adatlap letölthető a **www.obuda.hu** internetes oldalról, vagy beszerezhető a polgármesteri hivatal ügyfélszolgálati irodáján (*1033 Budapest, Harrer Pál utca 2.*), illetve a civil referensnél (*1033 Budapest, Hídfo utca 18.*).

A pályázatról további információt nyújt: *Locskainé Radnai Írisz* civil referens a *437-8921-es* telefonszámon vagy a **radnai.irisz@obuda.hu** e-mail címen

A beadás határideje: **2011. március 28. 12 óra.**

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzatának Tulajdonosi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyfordulós pályázatot hirdet az önkormányzat tulajdonában álló, nem lakás céljára szolgáló, üres helyiségek bérbeadására

Cím	Funkció	Helyrajzi szám	Alapterület (m ²)	Gépészeti felszereltség	Minimális bérleti díj (Ft/m ² /hó)	Bánatpénz (Ft)
Bp., III. Apát utca 8.	raktár	18910/98/A/101	40	viz, villany	600	28 000 Ft
Bp., III. Akác köz 1.	garázs	18229/5/A/32	16	villany	900	17 000 Ft
Bp., III. Szindbád utca 3.	raktár	62321/48/A/2	11	viz, villany	800	10 000 Ft
Bp., III. Madzsar J. utca 33.	raktár	65552/46/A/91	32	viz, villany	400	15 000 Ft
Bp., III. Hatvany Lajos utca 2.	üzlet	64057/17/A/2	55	viz, villany, távfűtés	900	59 400 Ft
Bp., III. Zab utca 4-6-8.	raktár	18910/77/A/20	109	viz, villany	500	40 000 Ft
Bp., III. Bécsi út 88-92.	üzlet	14729/2/B/171	146	viz, villany	1 400	245 000 Ft
Bp., III. Timár utca 26.	iroda	17621/A/40	78	viz, villany	1 000	90 000 Ft
Bp., III. Folyamőr utca 4.	üzlet	18229/7/A/120	25	viz, villany, távfűtés	1 100	33 000 Ft

A pályázatot zárt borítékban **2011. április 4-én 15 óráig** lehet benyújtani a CELER Épületfenntartó és Szolgáltató Kft. Helyiség-hasznosítási Csoportjánál. A pályázónak a pályázatában nyilatkoznia kell a megajánlott bérleti díjról, a pályázati feltételek elfogadásáról, ezen kívül meg kell adnia a helyiségben folytatni kívánt tevékenység pontos megnevezését, vállalkozói igazolványt, illetve cégkivonatot és aláírási címpéldányt kell becsatolnia. A külön engedélyhez kötött tevékenység végzésére való jogosultságát a pályázat mellékleteként benyújtott vállalkozói igazolvánnyal, illetve cégkivonattal kell igazolni. A helyiségek esetében csak a pályázati kiírásban meghirdetett funkcióval lehet pályázni. Nem adhat be pályázatot az a magánszemély és cég, akinek - amelynek - az állandó lakása, illetve székhelye szerinti önkormányzattal szemben adó vagy adók módjára behajtható köztartozása van.

A helyiség vonatkozásában a pályázónak vállalnia kell:

- az önkormányzati rendeletben a bérleti jog megszerzésének ellenértékéért előírt - megszerzési díj -

önkormányzat felé történő megfizetését. A megszerzési díj a pályázó által megajánlott bérleti díj három havi összege;

- 3 havi bérleti díjnak megfelelő összegű óvadék megfizetését bérbeadó részére. A nyertes által befizetett bánatpénz összegét az óvadékba beszámítják;
- határozott idejű, 5 év időtartamú bérleti szerződés megkötését;
- szükség szerint a helyiségbe önálló elektromos- és mellékvízmerők kiépítését.

A bérbeadó a bérleti díjat minden tárgyévi elején az előző évi infláció KSH által közzétett mértékével emeli. A pályázat értékelésénél a megajánlott bérleti díj alapján történik a döntés. A pályázaton azon ajánlattevők vehetnek részt, akik a pályázat benyújtásának határidejéig a bérleti jog biztosítására a bánatpénzt befizetik. A bánatpénzt a CELER Kft. pénztárában (*1033 Budapest, Szentlélek tér 7., félémelet*) készpénzben kell letétbe helyezni. A bánatpénzt helyiségenként kell letenni.

Az eredményhirdetést követő nyolc napon belül a

nem nyertes pályázók részére a bánatpénzt visszafizetik.

Érvénytelen a pályázat, amennyiben nem tesz eleget a pályázati kiírásban előírt valamennyi feltételnek. Az érvényesen benyújtott pályázatokat az önkormányzat tulajdonosi, városfejlesztési és környezetvédelmi bizottsága *2011. április 30-ig* elbírálja és annak eredményéről a pályázókat írásban értesíti. A pályázat kiírója fenntartja a jogát, hogy a legjobb ajánlatot tevőkkel a tenderbontást követően tovább tárgyaljon, zárt licit tartson, illetve, hogy a pályázatot eredménytelennek nyilvánítsa.

A helyiségek megtekintéséhez kulcs kérhető a CELER Épületfenntartó és Szolgáltató Kft. Helyiség-hasznosítási Csoportjánál (*1033 Budapest, Szentlélek tér 7., fszt. 10. Telefon: 430-3468*), felfogadási időben: *hétfőn 14-től 18, szerdán 8-tól 16, csütörtökön 8-tól 13 óráig.*

A pályázatokkal kapcsolatban további felvilágosítást lehet kérni a fenti telefonszámon és címen.

CELER Épületfenntartó és Szolgáltató Kft.

Igazi sportcsalád az övék. Az apa, Mészöly Kálmán a legismertebb közülük, a mama Bardi Györgyi sokszoros válogatott röplabdázó, korának kiemelkedő játékosa. A fiúk közül az ifjabb Kálmán futballról a vendéglátóiparra váltott, de mint a TUE elnöke és az U 11 mestere (mellette a Kerület és a Gázművek kapus edzője) bizonyítja, nem lett hűtlen a sportághoz. Öccse, az Újpest NB I-es csapatát vezető Géza, játékosként és az edzői pályán elért sikereivel apja babérajaira tör.

A ma már csak nosztalgiaival emlegetett egykori grundokról több labdarúgó indult el a nemzetközi hírnév felé. Közülük az egyiket Halász Endre, a III. kerületi TTVE (akkor még ezen a néven szerepelt a klub) játékos megfigyelője „halászta” ki a sok ügyes srác közül, és javaslatára 1952-ben leigazolta a Hévízi úti egyesület. Ezzel elindult, majd a Vasasban teljesedett ki Mészöly Kálmán labdarúgó pályafutása. A Kerületben eltöltött hét évre szívesen emlékezik a megbízhatóságáról és keménységéről Szőke Sziklának is becézett egykori játékos.

A sztárok lelőhelyén

Mészöly Kálmán legjelentősebb trófeái: a Vasassal négyszeres bajnok, háromszoros KK-győztes, 61-szer szerepelt a válogatottban, két alkalommal vett részt világbajnokságon. Edzőként sem adta alább. Hosszú évekig vezetett NB I-es csapatokat, kétszer volt szövetségi kapitány. Külföldön is kipróbálta magát, Törökországban, Cipruson és Szaud-Arábiában öregbítette a magyar edzők hírnevét.

- Az emberben mindig élénken megmaradnak a gyermekkori élmények, bennem is kitörölhetetlen nyomokat hagyott a Hévízi úton eltöltött időszak. *Nádori László és Bolemányi Károly* személyében olyan edzők tanították a szakmát, akik nemcsak a futballhoz értettek, de kiváló pedagógusok is voltak. Sokat gyakoroltunk, még többet ját-

szottunk, nem csoda, hogy a bajnokságban minden évben eredményesen szerepeltünk. A Kerületet a sztárok lelőhelyeként emlegették, az utánpótlás-nevelő klub valóban a tehetséges játékosok kincsbányája volt, sok játékos indult el innen az NB I és a válogatott felé. Sajnos, elég mostoha körülmények között edzettünk. Kevés lab-

sas játékosra lettem. Innen egyenesen emelkedett a pályám, először az ifjúsági válogatottban játszottam emlékezetes mérkőzéseket, ám pályafutásom legszebb éveit az idézőjelbe tett kirkatcsapatban, a felnőtt válogatottban töltöttem.

Alma a fájától

A fiatalabb Mészöly fiú, apja sikerein felbuzdulva a labdarúgásban találta meg élete célját. Úgy tűnik, az alma nem

Sikeresen indult élvonalbeli tevékenysége, az Újpest és a Vasas edzőjeként már komoly eredményeket ért el.

Mészöly Géza óbudai szerepvállalása ebben az évben kezdődött. A csillaghegyi és békásmegyéri gyerekek legnagyobb örömeire szakmai csapatával beindította a Mészöly Focisulit, melytől azt várja, hogy egyre többen csatlakoznak hozzájuk, és széles alapokra tudják majd építeni a labdarúgó-bázist. A kerületben sokan jobban örültek volna, ha a

masztja, örömmel dolgozik, ha csak rajta múlna, hamarosan visszatérne a Hévízi útra a „régidők focija”.

Dicső múlt, küzdelmes jelen

- A Kerület az ország egyik legrégebbi egyesülete, nagy tradícióval, eredményes utánpótlás-neveléssel büszkélkedhet, sok híres játékos ki-nevelésével segítette a hazai labdarúgást - eleveníti fel a múltat a klub elnöke. - A TTVE, TVE, TUE névváltozások korszakokat ölelnek fel, nekünk most a legfiatalabbat, a III. kerületi Testnevelési és Utánpótlás Egyesületet kell eredményessé tennünk. Nálunk elhivatott, tenni akaró edzők nevelik a fiatalokat, a lelkiismeretes munkából előbb-utóbb megérkeznek az eredmények is. Géza öcsém csillaghegyi szerepvállalása némi vitát gerjesztett köztünk a családban, jobban szerettem volna, ha itt, az egykori legendás utánpótlásműhelyben valósul meg a Mészöly Focisuli. Volt egy rövid megtorpanással járó időszak a klub életében, de sikerült úrrá lenni a nehézségeken. Most *Márton Zoltán* ügyvezető elnökkel és a régi edzői csapattal próbáljuk megvalósítani kitűzött céljainkat. Szeretnénk elérni, hogy a Kerület visszanyerje régi rangját és az eredményes futballműhelyek közé emelkedjen. Rajtam kívül ezt szeretné apám is. Éppen ezért elképzelhető, hogy valamilyen formában segíteni fogja törekvéseinket. Folyamatosan puhítom, egyszer talán enged a csábításnak, és elfogadja a tiszteletbeli elnöki szerepkört.

Kép és szöveg:
Lovas Albert



Ifj. Mészöly Kálmán, Szőke Szikla és Géza

dánk volt, a fekete salakos pályán egyszer porfelhőben, máskor pocsolókkal teli pályán kergettük a labdát. András bátyámmal mégis örömmel jártunk edzésre, a vidám, jóbanrosszban összetartó közösségben jól éreztük magunkat. Úgy gondolom, nagyon jó iskolát jelentettek az itt töltött évek, sokat fejlődtem, 16 évesen már bemutatkozhattam az NB III-ban szereplő felnőtt csapatban. Jól ment a játék, hamarosan nagyot fordult velem a világ: régóta dédelgetett vágyam teljesült, az NB I-es Va-

esett messze fájától, a Géza gyerek már kis korától magán hordozta a tehetség jeleit. Nála nem volt óbudai kitérő, a Vasas neveltjeként lett élvonalbeli, majd válogatott játékos. Tizennyolc alkalommal húzta fel a válogatott címeres mezét, közben beleköszölt a külföldi futballba is. Kilenc évig légióskodott. Francia, ciprusi és izraeli klubokban megismerte a profi sport kemény világát és folyamatosan gyűjtötte a tapasztalatokat. Ekkor már elhatározta, ha befejezi a játékos pályafutást, edzőként folytatja.

Mészöly nevet (és a foci sulit) a TUE-val köti össze, hiszen a papa és a bátyó ezer szállal kötődik a patinás klubhoz.

Ifj. Mészöly Kálmán nem bánja, hogy idő előtt kiszállt a versenyszerű labdarúgásból, hiszen a vendéglátóiparban legalább annyi sikerélményre tett szert, mintha pályán maradt volna. A futballtól persze nem tudott elszakadni. Tizenhárom éve szolgálja a Kerületet, most ő a klub elnöke, emellett edzőként és a kapusok képzésében vállal szerepet. A hármas feladat nem nyo-

Szolgáltatás

■ **Tévéjavítás azonnal!** (Orion, Videoton, Grundig, ITT- NOKIA, Nordmende, Vestel, Schneider) Tel.: 06 (20)471-8871

■ **Költöztetés, lomtalanítás, áruszállítás, csomagolás, bútorszerelés, fuvarvállalás.** Ingyenes felmérés. Tel.: 06 (20)972-0347, 403-9357, 06 (30)589-7542

■ **Redőnygyártás műhelyáron!** Relaxa-készítés, javítás, szalagfüggöny, három munkanap alatt. Tel.: 370-4932

■ **Óbudai Hűtőgépszerviz!** Hazai, külföldi hűtőgépek fagyasztók javítása 35 éve a kerületi lakosok szolgálatában. (Ingyenes kiszállás). Várhídi Gábor. Tel.: 250-0921, 06(20)972-5032

■ **Hűtőgépszerviz Óbudán!** Megbízhatóság, szakértelem több évtizede. Kelényi Imre, Keve utca 21. Tel.: 242-6823, 06(30)931-3686

■ **Óbudán, Budán non-stop hűtő, fagyasztó, automata mosógép szerviz.** Javítás esetén ingyenes kiszállással, garanciával 3 órán belül. Tel.: 06(20)928-7507, 368-0864. Kovács Sándor

■ **TV-Videó szerviz.** Díjtalan kiszállás, Bőjtös Vendel és társai. Cím: Kabar utca 6. Nyitva: h-p 9-től 17 óráig. Tel.: 244-3998

■ **FÉG gázkészülékek** szakszervize. Javítás, felújítás garanciával. Adás-vétel, ingyenes kiszállás. Tel.: 244-5577, 06(30)429-2991

■ **Konténerek olcsón, sőt, hulladékszállítás** 4-10 köbméteres lenyitható konténerekkel, kézi-gépi rakodással, lomtalanítás kedvezményekkel! Tel.: 06(30)948-4000; www.kontenexpress.hu

■ **Villanyzerelés azonnal!** Hibaelhárítástól a teljes felújításig. Petrás József villanyszerelő mester. Tel.: +36(20)934-4664, 246-9021. ELMŰ által minősített vállalkozás

■ **HÁZTARTÁSIGÉRT SZERVIZ 1033 BP. KASZÁSDÜLŐ U. 5.** 242-04-65, 250-0593 MIHI 2002 KFT.

■ **Redőnyszerelés, javítás, gurtncsere, párkányok, szűnyogháló, harmonikaajtó, relaxa-, szalagfüggöny szerelése.** Tel.: 06-20-321-06-01

■ **„ALFA” tv, videó, számítógép szerviz és műszaki bizományi.** Ingyenes kiszállás. Az elvégzett javításra garancia, nyugdíjas kedvezmény. 1039 Bp., Hatvány L. u. 4. (Duna felőli oldalon, postával szemben). Tel.: 243-2730, 06(20)997-2747

■ **Társasházak, Lakásfenntartó Szövetkezetek teljes körű képviselése, üzemeltetése.** Kizárólag könyvelés! Referenciák, 19 éves működés a III. kerületben. Tel.: 367-1373; 367-1853

■ **Szobafestés-mázolás**, tapétázás, laminált parketta lerakása. Minőségi munka kedvező áron. Szabó Dénes Tel.: 06(20)928-3562, www.szabodenes.gportal.hu

■ **Festés, mázolás, tapétázás** magánsemmélyeknek, társasházaknak garanciával. III kerületben kedvezmény! Tisztaság, pontosság! Ingyenes kiszállás! Tel.: 256-4425, 06(20)994-7726

■ **Fuvarozás, költöztetés** megbízhatóan, olcsón 2 és 4 t-ig vidékre is, rakodással. Kerületi munkák kedvezmény. Tel.: 405-5889, 06(30)996-4538

■ **Csempeburkolás, kőművesmunkák, víz-szerelés!** Fűrdőszobák, konyhák teljes körű felújítása, átalakítása! A legkisebb munkától a teljes lakásfelújításig, anyagbeszerzéssel, határidőre! Tel.: 06(30)960-4525

■ **Takarítást és vasalást** vállalkoz. Tel.: 06(30)570-0583

■ **Automata mosógépek, mosogatógépek, szárítók, villanybojler, villanytűzhelyek, klímaberendezések** javítása. Hétfégen is hívható. Tel.: 243-8490, 06(20)947-0774

■ **Kert-telekrendezés, metszés, permetezés, favágás, bozótirtás, térkövezés, kerítés építése.** Tel.: 06(70)422-9445; 786-5872

■ **Villanyszerelő, falúrárs, Jakab József** villanyszerelő mestertől rövid határidővel, garanciával. Tel.: 06(30)940-6162

■ **Duguláselhárítás Non-stop,** csatornaszervez garanciával. Tel.: 240-8113, +36(20)335-3411, 06(30)912-9017

■ **Burkolás! Fűrdőszobák, konyhák, WC-k** burkolását, kőművesmunkáit, csempe javítását vállalom. Tel.: 06(30)341-3423, 367-2869

■ **Vízszelzés, gyorsorrolgat, csőrepedés** javítása, műszeres csőrepedés keresés, kamerás csatornavizsgálat, duguláselhárítás, garanciával, hétfégen is. Tel.: 06(30)914-3588

■ **Zárszerviz: ajtózárok, hevederzárak** árusítása, felszerelése, javítása, nyitása. Tel.: 242-1389

■ **Lakásfelújítás! Szobafestés,** mázolás, tapétázást ingyenes takarítással, parkettalera-kást, -parkettacsiszolást, parkettajavítást, víz-gáz-gipszkartonyszerelést, csempezést, villanyszerelést, kőműves, asztalos munkáival kisiparos garanciával. Tel.: 202-2505, 06(30)251-3800

■ **Ajtó-, ablakdoktor,** Horváth Ákos mindenféle ajtó, ablakok illesztése, javítása, zárok cseréje (pl.kétszárnyú ablak zárszerkezetének cseréje), szigetelése garanciával. Felmérés díjtalan! Tel.: 368-3604, 06(70)550-0269; www.ajtoablakdoktor.hu

■ **Vizes falak,** pincék utólagos szigetelése, garanciával. Műszeres falnedvesség-mérés, hőterképezés, falszárító vakolatok forgalmazása. Tel.: 06(30)950-1306; www.falszigetel.hu

■ **Vízórszerelés-vízvezetékcsere!** Víz-mérők cseréje ügyintézővel! Mosdók, csapok cseréje, mosógépek, mosogatógépek bekötése! Minden, ami vízszelzés! Nonstop! Tel.: 06(20)217-5117

■ **Gyümölcsfák és szőlő** metszését és lemosó permetezését vállalom, továbbá ásását, fakivágást, bozótirtást is. Tel.: 06(30)602-6925

■ **Szobafestés, mázolás,** tapétázás tavalyi árakkal, minőségi kivitelben, garanciával. Ingyenes felmérés: Telf.: 06(30)272-3909

■ **Redőny, napellenző,** szalagfüggöny, szűnyogháló, relaxa gyártása, javítása, kedvező áron. Tel.: 06(70)268-9591

■ **TV-szerelő** (LCD, Plasma is) Nagy István. Tel.: 06(30)912-3761, 243-9401. Kiszállás ingyenes. Bevizsgálás 1000 Ft.

■ **Kapu, kerítés, korlát, rács, víz-villanyszerelés, gipszkartonozás, redőny, rovarháló.** Tel.: 06(70)278-1818

■ **Parkettacsiszolást, lakkozást,** javítást, szegélyléceztést, lerakást vállalom. Barabás Jenő kisiparos. Tel.: 349-4899, 06(70)280-0479

■ **Intarziakészítést és bútorrestaurálást** vállalom 20 éves gyakorlattal. Eredeti bútorok (Biedermeier, barokk, stb.) másolatainak készítése. Tel.: 06(30)250-4471

■ **Asztalos vállal:** ajtó, ablak illesztést, zárszerelést, küszöb készítést, szigetelést, pántok, szanéro cseréjét, polc készítését javítását, falúrát, Tel.: 251-9483; 06(20)381-6703

■ **Vízvezeték-szerelés nonstop!** Mosógépek, mosogatógépek bekötése, mosdók, csapok, kádak cseréje garanciával! Vízórszerelés ügyintézővel! Tel.: 06(30)954-9554

■ **Ablakszigetelés! Az utcát vagy a lakását** fűtené? Csökkentse fűtési költségeit! Korszerűsítse meglévő nyílászáróit! Hőszigetelés, hangszigetelés, thermóüveg. Ingyenes felmérés! Borz István 06(20)390-2524; www.joiparos.hu

■ **Fűrdőszobák, konyhák** felújítása, átalakítása! Csempeburkolás, kőművesmunkák, víz-szerelés! Anyagbeszerzéssel, garanciával! Tel.: 06(20)961-6153

■ **Társasházak közös** képviselése, kezelése, könyvelése 21 év tapasztalattal, szakképzettség, jogi, műszaki, irodai háttér. Lajos u. 55. Tel.: 325-8387, 06(30)932-2637, befokkt@gmail.com

■ **Lakatosmunkát mindenneműt** vállalom. Zárszerelést, védőrács, rácsosajtó, korlát, galéria, kerítés, kapukészítés, javítás. Tel.: 705-0511, 06(20)942-943

■ **Fakivágás, kiszáradt, áramközel, házközel** veszélyessé vált fák kivágása. Telektisztítás, zöldhulladék elszállítás. Tel.: 06(30)933-5627

■ **Műbútorasztalos vállalja** 40 éves szakmai gyakorlattal, antik, styl bútorok restaurálását, bútor készítését, kárpitos munkával is. Tel.: 06(30)944-2206

■ **Tapasztalt pedagógus** esti gyermekfelügyeletet vállal. Tel.: 06(30)634-5806

■ **Metszést, permetezést,** díszfák formázását, kertek átalakítását, gyepkezeletést vállalom. Tel.: 325-8409

■ **Lakásfelújítás: parkettázás,** javítás, csi-szolás, laminált parkettázás, festést, tapétázást vállalom. Tel.: 06(20)599-6598

■ **Igazságügyi szakértő** gazdasági ügyekben, peres ügyekhez is szakvélemény készítést, belseellenőrzést. Társasházak közös költségeinek, díjainak felülvizsgálatát. Cégtérleket, ingatlan értékecselést. Tel.: 06(70)589-5179; e-mail: freycor@freemail.hu

Egészség

■ **Bőrgyógyászati, kozmetológiai** magánrendelés. Gyermekbőrgyógyászat. Budapest, 1027 Horvát u. 28. Dr. Faragó Katalin. Bejelentkezés: 06(30)964-5436

■ **Bőrgyógyászati magánrendelés** hétfőn 16-18-ig, csütörtökön 11-13 óráig. III., Bécsi út 85. IV/1. Dr. Suhajda Kornélia főorvos. Bejelentkezés: 317-0631

■ **Bőrgyógyászati, kozmetológiai** magánrendelés: dr. Pardavai Ágnes. Helye: 1035 Szentendrei út 10. Ideje: hétfő, szerda 16-18 óráig, illetve igény szerint. Bejelentkezés tel.: 06(30)201-9198

■ **Csontkinöves (sarkantyú)** ízületi problémákra új orvosi módszer a lökés hullám terápia. Szív és hasi ultrahang vizsgálat beutaló nélkül, rövid határidővel. Információ és bejelentkezés: 388-9406, 388-6077 vagy www.dolomit-med.hu

■ **Leszoktatjuk a dohányzástól** biorezonanciával. Kezelési idő 26 perc (7000 Ft). Az SZTK-akból elköltöttünk. Jelenleg a Békásmegyeri lakóparkban rendelünk, rugalmas időbeosztás, hétközben és szombaton bejelentkezéssel. Tel.: 06-70-271-9867

■ **Dr. Gulyás Miklós** sebész főorvos sebészeti megbetegedések esetén (kisebb műtétek, tanácsadás, műtői javallat) magánrendelésén áll a betegek rendelkezésére. A rendelés helye: III. Bécsi út 130. II/3. Előzetes bejelentkezés telefonon: 06(20)773-7565.

■ **Fül-orr-gégészeti** magánrendelés minden szerdán 18.30-tól 19.30-ig. Cím: Orvosi Centrum III. Kolosy tér 1/b. Tel.: 388-9406, 06(20)211-5190. dr. Müller Zoltán főorvos

■ **Egészségmegőrző termékek** és egyedi talpatbet készítést a Flórián Üzletközpont első emeletén, az Egészség Pluszban. A hirdetés felmutatója 10 % kedvezményben részesül. Tel.: 240-0439

■ **Fogyjon fülakupunktúrával** orvos-teremtőgyógyásznál, Óbuda magánrendelő III. ker. Vörösvári út 31. I/1. Tel.: 06(20)481-4646

■ **Callanetics a Flórián** ténél. Gerinc- és ízületkimélő ugrálás nélküli torna, minden korosztálynak. Tel.: 06(30)921-6559 www.callantorna.hu

■ **Dr. Szabó Katalin** megnyitotta reuma és lézertérapiás rendelését. Dunamed. 1036 Kiskorona u. 20. Bejelentkezés: 387-1508 Szükség esetén háznál is kezel

■ **Kárpáti fogtechnika.** Fogsorkészítés 4000 Ft plusz költség nélkül. A javítás megvárható. Szél u. 10. Tel.: 240-2059, 06(20)493-1675

■ **Pedikúr, manikűr,** műköröm Csillaghegyen! Egyéni igények figyelembe vételével. Érd.: Bóta Mónika. Tel.: 06(20)257-1321

■ **Masszázs Csillaghegyen!** Gyógy-, talp-, relaxmasszázs, kellemes, nyugodt környezetben. Érd.: Bóta Mónika. Tel.: 06(20)257-1321

■ **Jóga kezdőknek!** A Flórián ténél, kis csoportokban, egyéni irányítással. Érdeklődni: Bóta Mónika. 06(20)257-1321

■ **Érszűkület gyógyítása,** teljes érrendszer tisztítása kardiológus vezetésével. Szépvölgyi úti HÉV-megálló. Tel.: 220-4641; 06(20)349-4277

■ **Szemölcsök, bőrelváltozások, aranyerek,** végbélpanaszok, kisműtétek, benőtt körmök lasersebészete. Dr. Kovács László, főorvos. 06(30)278-0097 www.lasersebesz.hu Bécsi u. 217. I/1. péntek 15-18.

■ **Dr. Kalán Júlia** bőrgyógyász-kozmetológus főorvos magánrendelése: III. ker. Bécsi út 217-ben. (EuroCentrrel szemben). Gyermek-felnőtt bőrgyógyászat. Bőrkinővések, értágulatok eltávolítása. Bejelentkezés: 06(20)543-3948

■ **Békásmegyeri lakótelepen,** nagy betegforgalmú gyógyszerár épületében létesített gyermekorvosi rendelő kiadó. Érdeklődni a feltüntetett telefonszámon lehet: 06(30)977-9490

Oktatás

■ **Dajka, gyermekfelügyelő,** pedagógiai asszisztens képzés. Kaszáképző. Tel.: 276-5918, Ny.01006404

■ **Matematika-, fizika-,** kémia-, magyartanárok korrepetálnak általános- és középiskolásokat a Vörösvári úton, minden délután és szombat délelőtt. Középiskolai előkészítők max. 2-3 fős kiscsoportban. Thalész-Kör, www.obudamatek.hu, tel.: 06-20-946-2027

■ **Számítógép-kezelés** oktatása, igény szerinti tematika, egyeztetett időben, a saját gépen, a saját lakásán is (a kerületben). Tel.: 06(30)964-5331

■ **Matek, fizika** tantárgyakból egész évben oktatást, felkészítést, korrepetálást, felkészítést vállalom Óbudán az általános iskolától az egyetemig. Tel.: 06(30)604-1478

■ **Magyar nyelv** és irodalom, történelem és esztétika tanár egész évben oktatást, felkészítést, korrepetálást, vállalom Óbudán, az általános iskolától az egyetemig. Tel.: 367-4809, 06(70)619-5546

■ **Eredményes angol** nyelvoktatás gyakorolt tanártól. Nyelvvizsga-felkészítés minden szinten. Érettségi felkészítés is. Tel.: 367-0256

■ **Kezdő és haladó** bridzstanfolyamok a belvárosban. Indulás 2011. március 28-val kezdődő héten. www.bridzsakademia.hu, bridsz@bridzsakademia.hu, 06(30)931-5922, 209-5243

■ **Angoltanítás, korrepetálás,** érettségi, nyelvvizsga, felvételi, pilóta angol, nagy tapasztalattal. Tel.: 06(20)439-6410

■ **Fashion Dance** tánctanfolyam 11-16 éves fiataloknak, showtánc, színpadi mozgás, styling. Krúdy Gy. Általános Iskola Gyógy-szergár u. 22/24. Kedd: 18.30-19.30, csütörtök: 17.30-18.30. Tel.: 06(30)598-3168

■ **Angol és francia** magánórak tapasztalt tanárnővel, vizsgára felkészítés, korrepetálás, rugalmas órarenddel. Tel.: 06(70)201-0618

■ **Matematika, fizika** (felsőbb matematika is) tudásintéjének emelése középiskolásoknak, főiskolásoknak. Tel.: 240-4385; 06(20)983-0435

■ **Nyelvvizsgáztató tanár** angoltanítást, vizsgafelkészítést vállal Kaszákújlón. Tel.: 242-6826; 06(30)617-1828

■ **Matematika tanítás** minden szinten több értévedes referenciákkal. Tel.: 06(70)366-6445, 250-2003 (web: www.matekonline.hu; www.fejetanoda.atw.hu)

■ **Angol magánórak** több évig Angliában élt tanártól a Flóriánnál. Ingyenes próbaóra! Tel.: 06(30)285-2879

■ **Angolórak minden** szinten, diplomás, gyakorolt tanárnővel. Tel.: 367-8160, 06(20)243-9043 E-mail: wagner.dora@freemail.hu

Ingatlan

■ **Platánliget Lakóparkban,** 121 nm-es belső kétszintes, lakás tulajdonostól eladó. Sok extra, nagy udvar, Dunára panorámás nagy terasz, két fűrdőszoba, kamerás megfigyelőrendszer. Irár: 49,9 MFt. Tel.: 06(30)932-2637

- **Kaszásdülön 51 nm-es**, 2 szobás, 9. emeleti, jó állapotú lakás eladó. Ár.: 9,5 Mft. Tel.: 06(30)835-8210
- **Ingatlanközvetítő magániroda** keres-kínál. Tel.: 06(20)446-5575; 06(30)931-6176
- **Erdőalja úton** 115 nm-es házrész, kerttel kiadó. Tel.: 06(20)446-5575; 06(30)931-6176
- **Belső-Óbudán egyedi** kialakítású, 133 nm-es, nagy teraszos lakás eladó. Tel.: 06(20)565-5670; 06(30)931-6176
- **Erdőalja úton** kétgenerációs ház, szeparált kerttel eladó. Tel.: 06(20)446-5575; 06(30)931-6176
- **Budakalász kertvárosi** részén tökéletes 6 szobás családi ház eladó. HÉV-től 6 percre, zsákutca. Irányár 41 millió. Tel.: 06(30)724-3421
- **Kedves Tulajdonos!** Továbbra is a legjobb feltételekkel segítünk kiadni, eladni ingatlanát. Multinacionális cégek részére keresünk bérbeadó, luxus házakat. Start Ingatlan Kft. T: 316-9408; 06(20)971-3335

- **III. ker. Toboz u.**, Mátyáshegy, 48 nm, 1+1 sz., jó állapotú, 1 em-i, házközp. egyedi mérőórás fűtésű, nagy erkélyes lakás. Á: 17,9 Mft. Tel.: 06(70)371-2348
- **A Matróz utcában** dupla garázs eladó. Irányár: 4.000.000 Ft. Érdeklődni lehet: 06(20)914-9230
- **Óbuda központjánál** VI. emeleti, egyszoba, külön konyha, fürdő, összesen 22 nm, azonnal költözhetően, panellakás eladó. Irányár: 4,3 Mft. Tel.: 06(20)925-4118

Kiadó

- **Kiadó Belvárosban** 60 nm-es központifűtéses lakás, az Aranykéz utcai parkolóházban. Tel.: 267-0525
- **Kiadó lakásokat**, szobákat, házakat keresünk! Lőrincz Péter. Tel.: 06(70)383-5004, 351-9578; www.alberletpont.hu

■ **Motorbeállólhely kiadó.** Pütkösdűföld út mellett, zárt, fedett, motorbeállólhely hosszú távra kiadó. Tel.: 06(30)919-5018

- **Óbuda központjában** 1 szobás örökklakás hosszú távra kiadó 45000 és rezi, kaució 2 hó. Tel.: 06(70)291-2637
- **Termést művelésért.** Erdei 360 négyszögöl, betonúti szőlő, gyümölcsös kamrával, pincével hosszú távra kiadó, vízdíjat kiadásokat fizetem. Tel.: 349-6091
- **Gyógytornász, jóga,** masször, stb. bérlőtársat keresek tomaterekmént működő lakásba. Tel.: 06(30)921-6559
- **Kiadó Óbudán** Váradi utcában buszmegállónál 2 szobás panellakás bútorozottan, 42000 Ft/hó+rezi. Tel.: 06(30)484-7655

Elad-vesz

- **Antikváriumunk** készpénzért vásárol könyveket, könyvtárakat, képeslapokat, vitrintárgyakat, festményeket, hanglemezeket. Tel.: 332-0243
- **Könyveket, könyvtárakat** (régit, újabbat) antikváriumunk vásárol. 100 könyv felett díjtalan kiszállással. Tel.: 06(20)425-6437
- **ÓBUDA ANTIKVÁRIUM** készpénzért vásárol könyveket, könyvtárakat, képeket, képeslapokat. 18 éve az óbudai közönség szolgálatában. Tel.: 388-7332
- **Vadászfegyveremet, vizsgát** tett kezdő vadásznak átadnám. Tel.: 06(20)947-5536

Régiség

- **Hajdu Eszter** vásárol legmagasabb áron, bútorokat, festményeket, órákat, porcelánokat, szobrokat, dísz tárgyakat, csillárokat, hangszert, biszkat, kitüntetést, könyveket, hagyatékot, Díjtalan kiszállással! Tel.: 06-30-308-91-48
- **Bélyeggyűjteményeket, bankjegyeket,** érmeket, képeslapot, porcelánt, egyéb régisé-

- get vásárolunk VI. Andrassy út 16. Tel.: 266 4154
- **Antikvítás vásárolok** készpénzért antik és modern festményeket, műtárgyakat, hagyatékot, bútort, szőnyeget, Kovács Margitot, bronztárgyakat, képeslapot, ezüstöket, helyszínen fizetek. Díjtalan kiszállással. Tel.: 06(30)322-5989
- **Régi bútorokat,** tárgyakat, könyveket - rossz állapotú is - vásárol tanári diplomás fitalemler és lomtalanítást vállal. Tel.: 06(20)924-123

Egyéb

- **Iskolabusz, óvodásoknak** is! 28 főig, biztonságos övvel ellátott, klímás autóbussz. Tel.: 06(20)924-3883, 243-6820. E-mail: gyuszilil@t-online.hu
- **Okleveles kutyakozmetikus** vállalja kis- és nagytestű kutyák teljes körű kozmetikázását hétfőig is. Házhoz megyek. Tel.: 06(30)232-7795
- **Eltartási életjáradéki** szerződést kötne kedves fiatal pár lakásért azonnali készpénz és havi járadék fejében! Tel.: 06(30)257-6343 Deák Zsófia

Számítógép

- **Computerklinika: számítógép-javítás,** karbantartás, vírusirtás, alkatrész-beszerezés, bővítés. Ingyenes kiszállással. Hívjon bizalommal. Tel.: 06(30)857-2653

Állás

- **Szakképzett kertészt** keresünk! Csillaghegyi társasházunkba, folyamatos munkára, korrektt áron kertészt keresünk tujasor ápolására, permetezésre, gyeprnyírásra, gondozásra. 0670-3387505
- **Családokhoz** keresünk és ajánlunk leinformálható bébiszittereket, idősgondozókat,

- házvezetőket. Micimackó. Tel.: 243-8280, 205-8700; +36-20-575-7435
- **Vállalok takarítást,** vasalást, ablaktisztítást, referenciával. Friss nyugdíjas. Tel.: 06(70)250-8135; 243-4547
- **Szakképzett bébiszitter** gyermek felügyeletét vállalja, gondoskodással, szeretettel, hozzáértéssel. Leinformálható vagyok. Tel.: 06(30)667-3473
- **Könyvelőnek, szakképzett,** számítógépes gyakorlat, számlaképeség mellett munkát biztosítok! Iroda a III. kerületben. Tel.: 06(30)932-2637
- **Diplomás szociális** munkás államigazgatásban, 12 éves időstudgyi gyakorlattal állást keres. Tel.: 06(20)770-6222
- **Önállóan dolgozó** karosszéria lakatos keresünk III. kerületi szervizünkbe. Tel.: 06(30)925-3085
- **Fodrászt, kozmetikust** felveszünk frekvéntált szépségszalonunkba. Tel.: 06(70)371-3121

Társkereső

- **Ne ébredjen egyedül!** Társkereső iroda fényképes adatbázissal! Tel.: 06(70)319-6084

Üzlet

- **Üzlethelyiség** bérleti joga eladó 1,5 millió forintért, a Viziorgona utcában. A helyiség 22 nm-es (+15 nm raktár) Telefonszám: 06-70-368-6939

- **21 nm-es és 54 nm-es** üzlethelyiségek bérbeadó a Szentendre út 20-28-ban. Érdeklődni lehet a 388-4726-os telefonszámon, hétfőtől csütörtökig délután.

- **Óbudai piacon** söröző bérleti joga átadó. Tel.: 06(30)942-8833, 8-18 óráig

Bejelentették a Sziget első fellépőit

Most már nem csak a terület bérletével kapcsolatos hírek kapcsán van szó a 2011-es Szigetről, ugyanis bejelentették a fesztivál első fellépőit.

A legnagyobb név az idén újjáalakult, amúgy 2002 óta nem koncertező britpop zenekar, a Pulp, és a negyedik lemezével végre Magyarországra

is eljutó, a 2000-es évek gitárzenéjét alapjaiban meghatározó Interpol. Idelátogat még a Bonkersel, és a nem is olyan régen az egész világot megtanítottó Dizze Rascal, és a mostanra

egyértelműen a mainstream részévé vált Pitchfork-kedvenc, a The National. A súlyosabb vonalról a Smash Mouth, és a nem először erre járó Rise Against. A Nagyszínpadra visszatérők névsorát erősíti a mindig jó bulit adó Flogging Molly, a Gogol Bordello és a Chemical Brothers is.

Számítástechnikai tanfolyamok a KSZKI-ban

Tanfolyam	Tanóra	Nap	Kezdes	Várható indulás	Tandíj (Ft)
ECDL Start	19×4	csütörtök	14.30	március 31.	48 000
ECDL Képzés	10×3	szerda	14.30	március 30.	24 000
Számítógép az irodában gépkészítés, szövegszerkesztés, internet	10×3	kedd	8.30	március 29.	18 000

Helyszín: Költségvetési Szerveket Kiszolgáló Intézmény (KSZKI) 1033 Budapest, Folyamőr utca 22.

Bővebb információ a www.kszkioktat.hu lapon érhető el. Érdeklődni a 437-4070-es telefonszámon, illetve az ecdltkp@kszki.obuda.hu e mail címen lehet.

Közérdekű tanácsadás

A Lakóközösségek Életminősége Javításáért Óbuda-Békásmegyer Egyesület (LÉJÓBE) folytatja közérdekű tanácsadási szolgáltatását.

Ön társasház vagy lakásszövetkezet lakóközösségében tulajdonosként illetve bérlőként él és érdeksérem érte? Vitája támadt a közös képviselővel, vagy a lakóközösséggel, netán az önkormányzattal? Kérdései vannak a fűtőkorszerűsítés, az utólagos homlokzati szigetelés tényszerű tapasztalatairól?

Kérdései vannak, melyekre nem kap választ? Nem ismeri jogait, lehetőségeit, segítségét szeretne? **Ingyenes tanácsadást** biztosítunk, ahol gyakorló társasházi és lakásszövetkezeti tisztségviselők válaszolnak kérdéseire.

Időpont és helyszín:

1. Békásmegyer, **március 24-én 17-től 19 óráig**, Csobánka tér 5., közösségi ház.

2. Belső-Óbuda, **március 28-án 17-től 19 óráig**, Vörösvári út 17., V. emelet, lakásszövetkezeti iroda. (Előzetes bejelentkezés: 367-8689.)

LÉJÓBE

Függönyök

Széles méret- és mintaválasztékban.

Függönyvarrás (150 Ft/m)

Karnisok

Hajlított, egyedi méretre is.

Ingyenes felmérés és felszerelés!

SZÉLES BÚTORSZÖVET

VÁLASZTÉK !!!

AQUINCUM

LAKÁSTEXTIL-MÉTERÁRU

(Pók utcai lakótelep)

1031 Budapest, Vízimolnár utca 2.

Tel./fax: 242-7157

Mobil: 06 (20) 926-3422

Nyitva H-P.: 10-18, Sz.: 9-13

E-mail: tex_ep@rubicom.hu

www.alakastextil.fw.hu

SPAR

JÓ DÖNTÉS!

SPAR LETT. MÉG OLCSÓBB LETT.

20 ÉV
SPAR

Szeretettel várjuk megújult áruházunkban!

Budapest III.,
Bécsi út 136.

Nyitás:
2011. 03. 17.
7 óra

Egyenesen a kemencéből!

SPAR
PÉKÁRU

SAJTOS BAGETT
frissen sültve
db. 150 g

99.-
db. db. / 150 g

Regnum

PRÁGAI SONKA
a kiszolgálópultban
1 kg

-32%

2.790.- helyett*

1.890.-

SPAR HÍVÓSZÁM: 1167

Ajánlatunk 2011. 03. 17. csütörtektől, 03. 23. szerdáig, a készlet erejéig érvényes a Budapest III., Bécsi u. 136. sz. alatti SPAR áruházban. Áraink forintban értendők és az áfát tartalmazzák.

Nyitva tartás: H-P: 7.00-20.00; SZ: 7.00-17.00; V: 8.00-15.00

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzatának Tulajdonosi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága egyfordulós pályázatot hirdet az önkormányzat tulajdonában álló, nem lakás céljára szolgáló, üres helyiségek bérbeadására

Cím	Funkció	Helyrajzi szám	Alapterület (m ²)	Gépészeti felszereltség	Minimális bérleti díj (Ft/m ² /hó)	A beköltözéshez szükséges felújítási munkák és azok becsült bruttó költsége	Bánatpénz (Ft)
Bp., III. Bécsi út 171. pince	raktár	16261/0/A/52	52		300	Vakolás, festés, bejárati kulakítása 600 000 Ft	18 000 Ft
Bp., III. Keszédező utca 7.	műhely	18910/105/A/102	115	víz, villany, távfűtés	600	Burkolás, festés, mázolás 1 200 000 Ft	62 000 Ft
Bp., III. Lajos utca 51. pince	raktár	114627/0/A/6	30	villany	500	Vakolatjavítás, festés, mázolás, burkolat javítás 500 000 Ft	18 000 Ft
Bp., III. Lajos utca 124. pince	raktár	17815/1/A/27	153		400	Lomtalanítás, vakolás, villanyserelés, festés 500 000 Ft	73 000 Ft
Bp., III. Pacsirtamező utca 29. pince	raktár	17783/0/A/56	96	villany	500	Vakolás, festés, villanyserelés, burkolás 1 500 000 Ft	57 000 Ft
Bp., III. Selmeci utca 21. pince	raktár	17406/0/A/13	62	víz	400	Vakolás, festés, szigetelés, bejárati átalakítása 1 000 000 Ft	30 000 Ft
Bp., III. Selyem utca 4. pince	raktár	17005/38/A/57	44	víz, villany	600	Zárhatóvá tétel, berendezési tárgyak cseréje, festés 600 000 Ft	32 000 Ft
Bp., III. Szőlő utca 23. pince	raktár	17642/0/A/1	55		400	Vakolás, festés, villanyserelés, burkolat készítés 500 000 Ft	26 000 Ft
Bp., III. Timár utca 15. pince	raktár	17629/0/A/1	85		400	Vakolás, villanyserelés, festés, lejárati lépcső csere, burkolat készítés, szennyvízcső cső alatti átjáró lépcső készítés 2 000 000 Ft	40 000 Ft
Bp., III. Váradi utca 26. pince	iroda	18910/77/A/1	146	víz, villany, távfűtés	600	Vakolás, szigetelés, festés, nyílászáró javítás, burkolatjavítás 2 300 000 Ft	105 000 Ft

A pályázatot zárt borítékban **2011. április 4-én 15 óráig** lehet benyújtani a CELER Épületfenntartó és Szolgáltató Kft. Helyiség-hasznosítási Csoportjánál.

A pályázónak a pályázatában nyilatkoznia kell a megajánlott bérleti díjról, a pályázati feltételek elfogadásáról, ezen kívül meg kell adnia a helyiségben folytatni kívánt tevékenység pontos megnevezését, vállalkozói igazolványt, illetve cégkivonatát és aláírási címpéldányt kell becsatolnia. A külön engedélyhez kötött tevékenység végzésére való jogosultságát a pályázat mellékleteként benyújtott vállalkozói igazolvánnyal, illetve cégkivonattal kell igazolni. A helyiségek esetében csak a pályázati kiírásban meghirdetett funkcióval lehet pályázni. Nem adhat be pályázatot az a magánszemély és cég, akinek - amelynek - az állandó lakása, illetve székhelye szerinti önkormányzattal szemben adó vagy adók módjára behajtható köztartozása van.

A helyiség vonatkozásában a pályázónak vállalnia kell:

- a helyiség beköltözhető állapotba hozásához szükséges felújítási munkálatainak saját költségen történő elvégzését;
- 3 havi bérleti díjnak megfelelő összegű

óvadék megfizetését bérbeadó részére. A nyertes által befizetett bánatpénz összegét az óvadékba beszámítják;

- határozott idejű, 5 év időtartamú bérleti szerződés megkötését;
- szükség szerint a helyiségbe önálló elektromos- és mellékvízmerők kiépítését.

A bérbeadó a bérleti díjat minden tárgyév elején az előző évi infláció KSH által közzétett mértékével emeli. A pályázat értékelésénél a megajánlott bérleti díj alapján történik a döntés. Az önkormányzati rendeletben a bérleti jog megszerzésének ellenértékéért előírt megszerzési díj - a pályázó által megajánlott bérleti díj három havi összege - elengedését a tulajdonosi, városfejlesztési és környezetvédelmi bizottság a beköltözhető állapothoz szükséges felújítási munkák elvégzéséhez köti. Az ezt meghaladó összegű szükséges felújítási munkák költségeinek - a mindenkor havi bérleti díj 50%-ának erejéig - bérbeszámítás útján történő megtérítését engedélyezi a tulajdonosi, városfejlesztési és környezetvédelmi bizottság.

A pályázaton azon ajánlattevők vehetnek részt, akik a pályázat benyújtásának határidejéig a bérleti jog biztosítására a bánatpénzt befizetik. A bánat-

pénzt a CELER Kft. pénztárában (1033 Budapest, Szentlélek tér 7., *félemelet*) készpénzben kell letétbe helyezni. A bánatpénzt helyiségenként kell letenni. Az eredményhirdetést követő nyolc napon belül a nem nyertes pályázók részére a bánatpénzt visszafizetik. Érvénytelen a pályázat, amennyiben nem tesz eleget a pályázati kiírásban előírt valamennyi feltételnek. Az érvényesen benyújtott pályázatokat az önkormányzat tulajdonosi, városfejlesztési és környezetvédelmi bizottsága 2011. április 30-ig elbírálja és annak eredményéről a pályázókat írásban értesíti. A pályázat kiírója fenntartja a jogát, hogy a legjobb ajánlatot tevőkkel a tenderbontást követően tovább tárgyaljon, zárt licitet tartson, illetve, hogy a pályázatot eredménytelennek nyilvánítsa.

A helyiségek megtekintéséhez kulcs kérhető a CELER Épületfenntartó és Szolgáltató Kft. Helyiség-hasznosítási Csoportjánál (1033 Budapest, Szentlélek tér 7., *fszt.10. Telefon: 430-3468*), felfogadási időben: *hétfőn 14-től 18, szerdán 8-tól 16, csütörtökön 8-tól 13 óráig*. A pályázatokkal kapcsolatban további felvilágosítást lehet kérni a fenti telefonszámon és címen.

CELER Épületfenntartó és Szolgáltató Kft.

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata egyfordulós pályázatot hirdet a tulajdonában lévő alábbi üres lakások értékesítésére

Bp., III. ker. Szentendrei út 274. fszt. 2.

31 m² alapterületű, fszt-i lakás, a közös tulajdonból hozzá tartozó 69 m² nagyságú földterülettel. Az eredetileg 1 szoba, konyhából álló ingatlan korábban teljesen kiégett, majd szakszerűtlen átalakítás következtében egylégterűvé vált. Újjáépítést igényel.

Tulajdoni hányad: 31/517.

A telek összközműves, a közművek a lakásba beköthetők.

Minimál ár: 3.691.000 Ft (áfa mentes).

Pályázati biztosíték (bánatpénz): 369.100 Ft.

Hivatalos megtekintés: 2011. március 16. (szerda) 10-11 óra között.

Az ajánlatnak tartalmaznia kell a pályázó adatait, a vételárat, a fizetés módját és idejét. A pályázó ajánlatát a benyújtástól számított *60 napig* köteles tartani. **A pályázaton azon ajánlattevők vehetnek részt, akik a pályázati biztosítékot befizetik az önkormányzat letéti számlájára. (Számlaszám: Raiffeisen Bank Zrt. 12001008-00140645-00100001.)** A pályázati biztosíték befizetését igazoló bizonylatot **2011. március 25-én 10 óráig**, a pályázatokat zárt borítékban **2011. március 28-án 12 óráig** lehet benyújtani a Bp., III. kerületi önkormányzat vagyonhasznosítási osztályán (cím: 1033 Bp. Fő tér 1. I./19.).

A pályázat bontása **2011. március 28-án 12 órakor** a Bp., III. kerület Fő tér 1. I./19. szám alatt, a vagyonhasznosítási osztály hivatalos helyiségében tör-

Bp., III. ker. Kenyeres u. 35. félemelet 2.

24 m² alapterületű, komfort nélküli lakás, 1 szoba, konyha, teljes felújításra szorul.

Tulajdoni hányad: 24/478.

A lakás elővásárlási joggal terhelt.

A telek/épület összközműves.

Minimál ár: 5.270.000 Ft (áfa mentes).

Pályázati biztosíték (bánatpénz): 527.000 Ft.

Hivatalos megtekintés: 2011. március 17. (csütörtök) 10-11 között.

ténik. A pályázaton résztvevőket levélben vagy telefonon értesítjük a pályázat eredményéről. A pályázat kiírója fenntartja jogát, hogy a legjobb ajánlattevőkkel a tenderbontást követően tovább tárgyaljon, zártkörű licitet tartson, illetve, a pályázatot indoklás nélkül eredménytelennek nyilvánítsa.

A pályázattal kapcsolatban további felvilágosítást lehet kérni a Bp., III. kerületi önkormányzat vagyonhasznosítási osztály vagyonkataszteri csoportjától a *437-8673-as* vagy a *437-8800-as* telefonszámokon.

A pályázati felhívás megjelenik az Óbuda Újságban, felkerült a **www.obuda.hu** honlapra, valamint a következő internetes hirdetési fórumokra: ingatlan.com, ingatlan.net, ingatlanok.hu

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzatának Vagyonhasznosítási Osztálya

1036 Budapest, Nagyszombat utca 1.
Telefon: 1/250 90 86 Mobil: 30/494 45 48
http://www.dentalpalace.hu info@dentalpalace.hu
Rendelési idő: Hétfő - Péntek: 8:00 - 20:00



DENTAL PALACE
 Óbudai Fogászati Központ



Szolgáltatásaink:

Diagnosztika: digitális panoráma röntgen • digitális intraorális röntgen • intraorális-kamera rendszer

Dentálhigiéniya: ultrahangos fogköveteltávolítás • professzionális fogtisztítás • fogfehérítés

Estétikai és konzerváló fogászat

Fogpótlás: fémentes pótlások • **Zirkon korona 60.000 Ft**

Szájsebészet: bölcsességfogak műtéti eltávolítása • cysta sebészi kezelése • **implantáció (fogbeültetés)** • lézeres kezelések

Gyermekfogászat és fogszabályozás

A Dental Palace számos egészségpénztárral áll szerződéses kapcsolatban!

10% KEDVEZMÉNY Minden új páciensnek, aki elhozza magával ezt a kupont, 10% kedvezményt adunk az első alkalommal! (Dental Palace Óbudai Fogászati Központ)

ÓBUDAI Óbudán beköszöntött az Egészségtavaszi egészségpiaci Ujjon meg Ön is a természettel együtt, és vegyen részt ingyenes szűrőrendezvényeinket!

március 19. 9:00-16:00 Szűrő- és egészségnap, szórakoztató családi programok –

Szent Margit Rendelőközpont, II. kerület, Városvári út 88-96
 • Vércukor- köleszterin, vérnyomás- és pulzsmérés • In body – testösszetétel-mérés • Testzsír- telmérés
 • Hókeféfogászás, fogárállás-értékelés • Szén-monoxid-mérés • Kinyelvezés • Légzőszervi panaszok
 • Alkoholszám • Hőmérséklet • 3-50 évesek ingyenes orvosi vizsgálata!

március 26. 9:00-16:00 Óbudai Életmód és Sportnap, szűrő- és egészségnap, szórakoztató családi programok

Révirsány Szentdóka park, III. kerület, Lőrinc u. 2.
 • Vércukor- köleszterin, vérnyomás- és pulzsmérés • In body – testösszetétel-mérés • Testzsír- telmérés
 • Hókeféfogászás, fogárállás-értékelés • Szén-monoxid-mérés, COPD-szűrés • Mozgástermi panaszok
 • Alkoholszám • Hőmérséklet • 3-50 évesek ingyenes orvosi vizsgálata!

április 2. 9:00-16:00 Szűrő- és egészségnap, szórakoztató családi programok –

Szent Margit Rendelőközpont, II. kerület, Városvári út 88-96
 • Vércukor- köleszterin, vérnyomás- és pulzsmérés • In body – testösszetétel-mérés • Testzsír- telmérés
 • Hókeféfogászás, fogárállás-értékelés • Szén-monoxid-mérés, COPD-szűrés • Mozgástermi panaszok
 • Alkoholszám • Hőmérséklet • 3-50 évesek ingyenes orvosi vizsgálata! • Látogatás-vezetés, alkoholszám • Hőmérséklet • 3-50 évesek ingyenes orvosi vizsgálata! • 3-50 évesek ingyenes orvosi vizsgálata!



NEHEZEN KÜZDI LE A LÉPCSŐT?

Megoldás:
Stannah lépcsőlift!

Mindenfajta lépcsőhöz alkalmazható:
 - egyeneshez,
 - íveshez,
 - kültérre,
 - beltérre.

KERESSEN BENNÜNKET!

POLIZO Kereskedelmi és Szolgáltató KFT.
 2011 Budakalász, József A. út 75. (ipari park)

Üzletkötő: 06/20/550-2774

Iroda: (26) 540-315

E-mail: info@stannah.hu

Stannah
 www.stannah.hu

A VILÁG LEGNÉPSZERŰBB LÉPCSŐLIFTJEI!

Petőfit idézzük

Rejtvényünkben Petőfi egy kevésbé ismert verséből olvashatnak. A vers címe, „Véres napokról álmodom...” Beküldendő a vízszintes 1. és a függőleges 36. sorok megfejtése.

VÍZSZINTES: 1. Az idézet eleje (zárt betűk: Á. M).

14. Bizakodnia. 15. A mondatnak nem csak állítmánya van, hanem ... 16. Szögediesen emeli. 17. Megkevert DNS. 19. Billeg párja. 20. Nagylelkűség egyik eredménye. 21. Egyiptomi helység 23. Lantán vegyjele. 24. Személyes névmás. 25. Ve párja. 27. Női név fordítva. 29. Lengyel sci-fi író. 30. Hiánya. 32. Gyertya anyaga. 34. Elektrotechnikai kifejezés. 36. Egyik tudományág. 37. Tűzben teljesen elpusztul. 38. Zöm betűi keverve. 39. Egyik balatoni helység. 42. Néma tanú! 43. USA hírügynökség. 44. Alulra. 46. A Vörös téren található. 47. Ittrium, kálium és germánium vegyjele. 49. Fennsík. 52. Fotótechnikai műszó. 53. Befőtt teszi. 54. Orosz férfinév. 56. Kezdetet.

FÜGGŐLEGES: 1. Jussol. 2. Nagyszerű. 3. T-vel az elején: nagy csoport. 4. Ilyen bűvárkodás is van. 5. Római ezerötveny. 6. Kiejtett mássalhangzó. 7. Női név. 8. Így nem érdemes termelni. 9. Gallium vegyjele. 10. Becézett Olivér. 11. Fővárosa Bamakó. 12. É. N. L. 13. Nyelet tesz rá, régiesen. 18. Nitrogén és erbium vegyjele. 22. Melegsik. 26. Egyik tengeri gyümölcs. 28. Idegen biléta. 29. Néma élesség! 30. Vonj! 31. ... Miksa utca a belvárosban, névelővel. 33. Valóban, névelővel. 34. ...-hámolni. 35. A titkárnő tette. **36. Az idézet második fele (zárt betűk: R. A.).** 40. Orosz Irén 41. Angol Mária névelővel. 43. Európai nép fordítva. 45. Fordítva kárt okozó. 48. KT. 50. Pad betűi keverve. 51. O. E. M. 53. Medrekben van! 55. Némán jár! 57. Azonos magánhangzók.

1	2	3	4	5	6	7	8		9	10	11	12	13	
14									15					
16						17		18		19				
20					21				22				23	
24			25	26		27				28		29		
		30				31				32		33		
	34													35
36										37				
38				39		40		41		42			43	
44			45		46						47	48		
49		50		51		52				53				
54					55		56		57					

A megfejtéseket az 1035 Bp., Szentendrei út 32. szám alá nyílt levelezőlapon **március 23-ig** várjuk. A helyes megfejtést beküldők között *nyereménykönyvet* sorsolunk ki, melyet szerkesztőségünkben vehetnek át. A február 24-én megjelent, „Reménység” című rejtvényünk helyes megfejtése: „S a kék ég is milyen magas, ó pompás szín, ó dús tavasz”.

Nyertesek: Vámos Istvánné, Eső utca 10.; Jónás László, Hímző utca 9.; Renner Sándorné, Szőlő utca 8.

Ipacs László

Térszínház maraton

A Színházi Világnap alkalmából, **március 27-én** a Térszínház maraton programot tart. A folyamatos előadások délelőtt 10 órakor kezdődnek. Először a „Pinkó és a szegényember” című darabot mutatják be, majd 13 órától Csonkai Vitéz Mihály: Karyoné, 16 órától

Eugéne Ionesco: A kopasz énekesnő, 19 órától pedig Páskándi Géza: A vigéc című darabját tekinthetik meg az érdeklődők. Táncházz várja 21 órától azokat, akik a sok üléstől elfáradtak a nap folyamán. De természetesen mások is csatlakozhatnak a tánchoz. (A program ingyenes.)

Rajzfilmes játék

Az Óbudai székhelyű Magyar Rajzfilm Kft. rajzfilmes játékot indított lapunkban.

A 8. játék kérdése: **Hogy hívják a képen látható rókát?**

A megfejtéseket nyílt levelezőlapon szerkesztőségünk címére (1035 Budapest, Szentendrei út 32.) **március 23-ig** várjuk. Az ajándéksomagot a szerencsés nyertes itt veheti át.



Nyeremény a Magyar Rajzfilm Kft. rajzfilmes ajándéksomagja: 1 rajzfilmes DVD; 1 Macskafogó képregény; 1 eredeti, kifestett cell egy magyar rajzfilmből.

* * *

Az előző számunkban feltett kérdésre a helyes válasz: **A szállást kérő róka.**

Az ajándéksomagot **Kis Emma** nyerte.

HABIAJTÓ - ABLAK
Műanyagból - Fából

Minőségi nyílászáró mindig a legolcsóbban!

Előnyök: - ABLAK
- ABLAK

10 ÉV garancia SALAMANDER profilunkra.

BEKÁSI ABLAKSZERELŐ GYÁR Győr II.
Salamander 15% átlós 30% + 1% kedvezmény:
A szállás további 2% ha félreterítjük!
90x130 belső méretű ablak: 45.480 Ft (akár 10000 Ft-ig kedvezmény, készlet!)
Acél biztonsági ajtó 15 pontos zár: 78.000 Ft (készlet!)

Mesterek és tanítványok

A Szentendrei Művészeti Iskola mutatkozik be a fenti címmel a Vécsei János Kollégium Artgalériájában. (Megtekinthető: március 25-ig, hétfőtől péntekig 10-től 19 óráig a Szel utcai 11-13. szám alatt.)

Festmények az Artgalériában

Székcács Zoltán képeiből nyílik kiállítás március 30-án 18 órakor a Vécsei János Kollégium Artgalériájában. (Megtekinthető: április 22-ig, hétfőtől péntekig 10-től 19 óráig a Szel utca 11-13. szám alatt.)

Közlemény

Az Óbudai Múzeum **március 27-én** (vasárnap), technikai okok miatt **zárva** tart. **Március 26-án** (szombaton) a múzeum **ingyenesen** látogatható.



INGYENES

ÓBUDAI ÉLETMÓD ÉS SPORTNAP

2011. 03. 26. szombat 10:00 – 15:00
Barátság Szabadidő Park (1037 Budapest, Laborc u. 2.)

PROGRAMOK

A RENDEZVÉNY FŐVEDŐKE BÚS BALÁZS POLGÁRMESTER, ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ.
 MŰSORVEZETŐ AZ ORSZÁGOS SPORTRENDEZVÉNYEKRŐL JÓL ISMERT PÉTER ATTILA LESZ.

Nagyszínpad

Aerobik órák és bemutatók kicsiknek és nagyoknak:

- 10:00 Bemelegítés Kozma Zsuzsával és a Kastély Óvoda bemutatója
- 10:30 Óbudai WOSE - Sinkó Andrea fitness csapatának bemutatója
- 11:15 Szabó Mónika Szimóca játékos mozgásfejlesztő óra piciknek
- 12:00 Fit Fight Team - Valkócsá Bóbe és Csörgő Adri, kick-box óra
- 13:00 BASE - Mester Gábor csapatának bemutatója
- 13:30 Dr. Nagy Ágnes Salsa Aerobic

Nyugalom Szigete

- 10:00 Elka Jóna
- 11:00 Tai Chi
- 12:00 Gerinctorna
- 13:00 Hástánc

Küzdősportok és labdajátékok

- 10 órától játékos sportágismerető edzések várják a mozgani végző gyerekeket: labdarúgás, karate, judo, vívás

Mozogj még!

- Sietés, futó kör, nordic walking, futóverseny, teljesítmény túra

Egészségolimpia

- Egészségügyi szűrővizsgálatok: anyajegyszűrés, mozgásszervi panaszok szűrése, szájrégi szűrés, vércukor, koleszterinmérés, vérnyomás- és pulzusmérés, In-Body testösszetétel-mérés, horkfogat-, testsúly-, testmagasság-mérés, táplálkozási tanácsadás.


SZERVEZŐ: ÓBUDAI SPORT ÉS SZABADIDŐ NONPROFIT KFT.
www.obudasport.hu

OBUDA
 BEINDÍTJUK ÓBUDÁT!

óbudai sport
 és szabadidő nonprofit kft.

OBUDAI
 Egészségolimpia
 Barátság Szabadidő Park

A BIKE ART CENTER
bemutatója




BUDAI
TEREPFESTIVÁL

2011.
04.09.

TEREPDUATLON
AMATŐR MTB
GYALOGTÚRA
KOSÁRLABDA
GYERMEK PROGRAMOK

www.terepfesztival.hu

A sport örök!



ROKON
SPORT

Csillaghegy, Mátyás K. út 6.
Tel: 250 30 38

MINDEN NŐ annyi idős, amennyinek érzi magát!

Állandóan rohan? Munka, bevásárlás, gyereknevelés, háztartás, tanulás? Mégis szenved a mozgáshiánytól?

Ez gyakran elhízáshoz, betegségek kialakulásához, és korai öregedéshez vezethet.

Van megoldás! Vegyen részt a Curves női fitness klubok 30 perces köredzésén hetente 3 alkalommal!

Fiatalos és egészséges marad, kordában tarthatja testsúlyát, újra tele lesz energiával.



Hívjon minket és most 50%-os
KEDVEZMÉNNYEL
csatlakozhat! *

Plusz új Curves@ köredzés Zumba@
fitnesszel!

A Zumba® latinos, vérpezsdítő
mozdulatait a Curves bevált erősítő
gyakorlataival ötvözve kínálunk meggyőző
eredményt.

www.curves-magyarorszag.hu

430-1271
CURVES KOLOSY
Bokor utca 15/2.
1037 Budapest

453-0142
CURVES RÓMAI
Római tér 3.
1031 Budapest

*Az ajánlat az első látogatáskor érvényes, legalább 12 hónapos munkanélküliségi
fizetés vállalásával. A szolgáltatási díj az első látogatáskor fizetendő. Más ajánlattal
nem vonható össze. Csak a részvétel helyszíneken.

2011-es Tanuló Utcai Női és Férfi Labdarúgó Bajnokság

Időpont: 2011. április 26. – július 24.
2011. Augusztus 22. – október 30.

Helyszín: Tanuló utcai Sporttelep
1033 Budapest, Tanuló u. 1.

Nevezési díj: 80.000 Ft

(A játékvezetők díját is
tartalmazza és két részletben is
befizethető!)

Első részlet (40.000Ft) fizetési
határideje 2011. április 1.

Jelentkezés: Tel.: 061-388-9770,
titkarsag@obudasport.hu

Szervező:

Obudai Sport és Szabadidő Nonprofit Kft.
1037 Budapest, Rádl árók u. 1.

www.tanuloutca.hu

www.obudasport.hu



A jövő lehetőségei közgazdász szemmel

Előzetes: „A magyar kereszténydemokrácia hagyományai és a jövő lehetőségei közgazdász szemmel” címmel *Dr. Szakolczai György* közgazdász professzor tart előadást március 26-án 19 órakor a Péter-Pál Közösségi Házban (Óbuda utca 11.). A programot a Keresztény Értelmiségiek Szövetségének (KÉSZ) Óbudai Csoportja szervezi. (A belépés díjtalan.)

A szeretet kommunikációja

Fenti címmel tart előadást *Kudlik Júlia*, neves televíziós személyiség március 27-én 16 órától a Budapest-Óbuda-Hegyvidéki Szentháromság Plébánián. (Cím: Vörösvári út 110., a plébánia emeleti tanácssterme.)

Polgári Esték

A Békásmegyeri Polgári Esték programsorozat vendége *Gulyás Gergely* (Fidesz) országgyűlési képviselő, az Alkotmányelőkészítő eseti bizottság alelnöke lesz március 29-én 18 órakor a Békásmegyeri Közösségi Házban (Csobánka tér 5.). A rendezvényt a Fidesz 4-es választókerülete szervezi. (A belépés ingyenes.)

Újra Fidesz Filmklub

Dézszy Zoltán: Az *ügyönkök a paradicsomba mennek* című alkotása lesz a Fidesz Filmklub következő előadása április 14-én 18 órakor a Palace EuroCenter moziban (Bécsi út 154.) A filmre kedvezményes áron (500 forint) igényelhetők jegyek a Fidesz 4-es választókerületi irodájában (Hímző utca 1.), vagy a **06-20-200-0017-es** telefonszámon.

Kósa Lajos a Politikusképző Iskolában



A SISZA Kommunikációs Intézet Politikusképző Iskolája vezetőjének, Szabó Krisztinának meghívására érkezett körünkbe március 5-én Kósa Lajos országgyűlési képviselő, Debrecen polgármestere.

A közéleti pályára készülő hallgatók, akik között vannak gyakorló politikusok is, a kormány eddigi teljesítményéről, célkitűzéseiről, valamint a politikusi pálya sikereiről és kudarcairól kérdezték az előadót. Hogyan tudja valaki ilyen hosszú ideje megőrizni a polgármesteri széket? Milyen összetevői vannak a népszerűségnek? Mi a titka a sikeres politikai pályának? A válasz *Kósa Lajos* megnyerő, könnyed és hitelesen érvelő stílusában keresendő, aki megerősített bennünket abban a hitben, hogy jó úton halad az építkező munka az országban. A kormány az általa kitűzött terveket sikeresen valósítja meg, de ez egy folyamat, amihez idő és türelem kell.

Ehhez a feladathoz kívánunk Magyarországnak kormányának kitartást és erőt! Higyjük, hogy az áldozatos munka megtermi gyümölcsét! A siker, nemcsak a politikusokon, hanem a választókon is múlik: fontos, hogy valamennyien ismerjük emberi, polgári és hivatásbeli kötelességeinket és azokat híven teljesítsük!

Havadi Elza
önkormányzati képviselő,
kulturális tanácsnok,
a Politikusképző Iskola
hallgatója

Ingyenes tanácsadások

- A Fidesz-Magyar Polgári Szövetség óbudai szervezetének megbízásából, a 3-as parlamenti körzetben *dr. Pethő László* ügyvéd minden hónap első szerdáján (**legközelebb április 6-án**) 16-tól 18 óráig ingyenes jogi tanácsadást tart a Fidesz kerületi irodájában. (Cím: 1033 Budapest, Kaszásdűlő utca 7. Tel.: 367-8791.)

- A Fidesz 4-es választókerületének megbízásából *dr. Tószky Balázs* ügyvéd minden hónap első keddjén (**legközelebb április 5-én**) 17-től 19 óráig a Csillaghegyi Közösségi Házban (Mátyás király útja 13-15.). *Dr. Gáthy Zsuzsanna* ügyvéd minden hónap harmadik szerdáján (**legközelebb március 16-án, majd április 20-án**) 16-tól 19 óráig a Békásmegyeri Közösségi Házban (Csobánka tér 5.) tart ingyenes jogsegélyt. (Bejelentkezés nem szükséges, érdeklődni a Fidesz 4-es választókerületének irodájában, a Hímző utca 1. alatt, vagy a 453-2900-as telefonszámon lehet.)

- Olvasóink minden szerdán 17 és 19 óra között telefonon feltehetik társasházakkal és ingatlanokkal kapcsolatos kérdéseiket jogi szakértőknél, *dr. Németh Zsuzsannának*, és bejelentkezhetnek ingyenes tanácsadásra. Tanácsadás **személyesen:** a hónap 3. péntekén 9-től 12 óráig a Békásmegyeri Közösségi Házban (Csobánka tér 5.). Telefon: **243-8639.**

Árpadosok színelőadásai

Az 1952-ben érettségizett IV. osztályos tanuló 1977-ben Gombár Vince, a gimnázium hajdani kiváló latintanárának emlékére alapítvány létrehozását határozták el, azzal a szándékkal, hogy a tanulókat „a humán műveltség különböző területeinek az iskolai tantervben meghatározott mértéken felüli elsajátítására, ezeken a műveltségterületeken belül alkotásra, illetve az így megszerzett műveltség továbbadására ösztönözzék”, továbbá lehetővé tegyék, hogy az e téren legkiválóbbakat a gimnázium a

Gombár Vince Alapítvány díjának jutalmában részesítse.

A hagyományos Gombár-bemutatón a 7. osztály *Caroll: Alice Csodországban*, a 7. b osztály *Lázár Ervin: Berzsián és Dideki* című művét adja elő. A 7. c-ek egy, az ifjú Sherlock Holmesról szóló darabban készülnek, míg a 9. d osztály *Rejtő Jenő: Vesztegzár a Grand Hotelben* című művét viszi színpadra.

Az előadások az Óbudai Kulturális Központban (San Marco utca 81.) március 25-én 16 órai kezdettel tekinthetők meg.



Fotók: ANTAL ISTVÁN

Szentmihályi Szabó Péter író volt a Kereszténydemokrata Fórum vendége március 1-jén a Miklós téri Selyemgombolyítóban

Meghívó

A Jobbik Magyarországért Mozgalom óbudai tisztségviselői, *Z. Kárpát Dániel* országgyűlési és *Szanyó Miklós* önkormányzati képviselő lakossági fórumot tart március 24-én 17 órától az Attila Hotelben. Téma: kiút a devizahitelesek számára, illetve az utcanév változtatás ügy. (Cím: Attila utca 20., a Csillagvár bevásárlóközpont mellett.)

Mária koncert

Ezzel a névvel indít koncertsorozatot a Pünkösdfürdői Boldog Özséb Templom. Közreműködje a templom zenei csoportja, a Boldogok, *Sillye Jenő*, valamint a Margit körúti ferences plébánia énekkara és zenekara, a Boanergész. Előadó: *Böjte Csaba* atya.

Az első koncertet Gyümölcsoltó Boldogasszony napján, **március 25-én 18 órakor** tartják. A koncert ingyenes, de a nagy érdeklődésre való tekintettel jegyet kell igényelni (www.mariakonzert.hu).

A programsorozat védnöke *Bús Balázs* polgármester.

FOGADÓÓRÁK. A III. kerületi Cigány Kisebbségi Önkormányzat képviselőinek fogadóórái: minden hónap első szerdáján (telefonos egyeztetés nem szükséges) 8-tól 12 óráig Óbuda-Békásmegyer Önkormányzatának testületi irodájában. (Cím: Fő tér 2.)

1 % 1% 1%

• Köszönik minden támogatónak a személyi jövedelemadó 1 százalékat: Ágoston Művészeti Óvoda **Ágról-Ágra Alapítványa** (adószám: 18122246-1-41), **Kasztély Óvoda Alapítványa** (adószám: 18090941-1-41). Szívesen fogadják további támogatásukat!

• Köszönik azok támogatását, akik 2009-ben adójuk 1 százalékát a **Térszínház Egyesület** működésére szánták. A civil szervezetnek juttatott 208 ezer 467 forintot teljes egészében a Térszínház működésére költötték. (Adószám: 19637396-2-42).

• A **GÁT Alapítvány**, mely az Óbudai Nagy László Általános Iskolát támogatja, köszö-

netet mond mindazoknak, akik az elmúlt évben személyi jövedelemadójuk 1 százalékát felajánlották a civil szervezet javára. A befolyt 197 ezer 97 forintból az iskolai mosdókat újítják fel. Kérik, amennyiben lehetőségük van rá, idén is támogassák adójuk egy százalékával a GÁT Alapítványt. (Adószám: 18041222-1-41).

PARKETTÁS MESTER VÁLLAL:

- parketta javítást
- csiszolást és lakkozást
- új parketta lerakását
- tető javítást, autóbeállót, előtetőt

MINDENT, AMI FÁBÓL VAN! MEGBÍZHATÓSÁG! KEDVEZŐ ÁR! GARANCIA!

TEL.: 06 (20) 925-1392

MŰANYAG AJTÓK, ABLAKOK

közvetlenül a gyártótól

2-3 rétegű üveggel

Bontástól a beépítésig, teljes körű kivitelezési

Leinformálható cég

Garancia, nagyon kedvező ár!

TEL.: 06 (20) 925-1392

Budan, a Rózsadomb közvetlen szomszédságában
 Ár: 450 e. Ft/nm.



A Matyashegyi úton 4 szobas, 96 nm-es, nagy teraszos 58 nm-es szuterennel EPÜLŐ, összesen 153 nm-es kertesi, családi sorház eladó áprilisi kezdéssel, év végi átadással.

Érd.: Gere és Társa KKT. Tel.: 30/9950-177



- Legkorszerűbb gépek, műszerek, eszközök
- Magasan kvalifikált szakorvosok
- Vizsgálatok időpont egyeztetéssel, várakozásmentesen
- Kellemes környezet, jól képzett udvarias szakdolgozók
- Megfizethető árak

TISZTELT PÁCIENSEINK!

A Kék Lagúna Egészségközpont 2011. márciustól már szombaton is várja Önöket

szűrővizsgálatokra és szakrendelésekre.

Aki ezt a hirdetést magával hozza, és **III. kerületi lakos**

a vizsgálat árából **10 % kedvezményt** kap.

Bejelentkezés: Tel.: (+36-1) 430-21-88

info@keklagunaklinika.hu

Szeretne használható és maradó nyelvstudához jutni rekord gyorsasággal pihenés közben?

Ha a válasza igen, akkor itt az ideje, hogy jelentkezzen a Connect U6 relaxációs technikán alapuló **angol nyelvtanfolyamra**, III. a tanfolyám

- egy speciálisan kialakított környezetben,
- nyugtató háttérzene segítségével,
- nyugalmi állapotba kerülnek,
- amit tanári kontaktórok egészítenek ki.

Igy lehetővé válik számára a ma ismert egyik **leghatékonyabb nyelv tanulási forma.**

Tökéletes ajándék Önnek, barátjának, csoklódnak ajándéktulajdonos formájában.

A hirdetés felmutatása 10% egyetemi kedvezmény jelenti a szemesitnyre szabott nyelvi csomag árából.

1036. Budapest, Galagonya utca 5.
 www.connectu.hu
 info@connectu.hu
 +36 1 244 82 56

CONNECT U

Felnőttképzési nyilvántartási szám: 00954-2010

Budai Látkép HetiVálasz

A HetiVálasz havi melléklete

Keresse a **március 24-i** számban!



Az összefogás lapja
 Óbudától Nagytétényig,
 ...mert Buda csak egy van.

MÁRKAFÜGGETLEN AUTÓSZERVIZ

Computeres diagnosztika •
 Autó-, karosszéria-, automata váltó javítás •
 Légkondi javítás, töltés • Biztosítási ügyintézés

Eredetiségvizsgálat

JÁRMŰ MŰSZAKI VIZSGAÁLLOMÁS

Felkészítés garanciával • Vizsgáztatás rövid határidővel



Car-America Kft.
 H - 1039 Bp. Királyok útja 178/c
 T: +36 20 934 7307, +36 1 239 2465,
 olds@t-online.hu, www.car-america.hu

ÓBUDA, a III. kerületi Önkormányzat lapja, megjelenik 68.000 példányban

Igazgató-főszerkesztő: **Karalyos József**

Lapszerkesztő: **Klug Miklós**

Lapszerkesztő-helyettes: **Szeberényi Csilla** • Tördelés: **Ujvári Sándor**

Kiadja az Önkormányzat megbízásából az **IMPRESS-RÉGIÓ Kft.**

Szerkesztőség, hirdetésszervezés: 1035 Bp., III. Szentendrei út 32. Tel./fax: 430-1250.

Kiadó: 1052 Bp., V. Váci u. 18. I. em. Tel./fax: 411-0266, 235-0417, 267-0525.

E-mail: **obudausag@ecom.hu**

Nyomás: Zrínyi Nyomda Zrt. 1212 Budapest, II. Rákóczi Ferenc út 177-179.

Felelős vezető: **Balogh Ádám**

új h í r
 k e r t

Mi újság?

5000 hír naponta

hirkert.hu

AJTÓ-ABLAK

Akár **40% kedvezménnyel**

Tel: 2409589 0620-5325641
 1031 Budapest Római tér 1
 E-mail: **zar.ved@gmail.com**
 www.zarved.hu

